

# నిజం చెపుతాం

## Nijam Cheputham

### తెలుగు దినపత్రిక

**గ్రూప్-2 అభ్యర్థుల పరిస్థితుని పట్టించుకోవాలా?**  
 (గ్రూప్-2 మొయస్స్ అభ్యర్థుల ఆందోళనలపై పీఠీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వైఎస్ వర్మల స్పందనలు. గ్రూప్-2 అభ్యర్థులతో చంద్రబాబు ప్రభుత్వం చర్చించాలని డిమాండ్ చేశారు. 2023 డిసెంబరు 11వ తేదీన ఇచ్చిన నోటిఫికేషన్ రిస్కర్ విధానంలో తప్పులు ఉన్నాయని గ్రూప్-2 మొయస్స్ అభ్యర్థులు తీవ్ర ఆందోళనలో ఉన్నారని తెలిపారు.

నూర్యాపేట శనివారం 22-02-2025 ఎడిటర్: కామక్ష కాంతయ్య నంబ్రుటి: 4 సంచిక: 10 పేజీలు: 4 వెలు: రూ.1/-



## కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ చర్చకు సిద్ధమా...

- మోదీ 12 ఏళ్ల పాలన.. మా 12 నెలల పాలనపై చర్చకు సిద్ధమా
- రూ.15 లక్షలు వంచుతామన్న మోదీ ఒక్కరికైనా ఇచ్చారా అని నిలదీశ
- వన్నెండేళ్లలో 24 కోట్ల ఉద్యోగాలు వచ్చాయా
- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21 ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ 12 ఏళ్ల పాలన, తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ 12 నెలల పాలనపై కేంద్రమంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ చర్చకు సిద్ధమా? అని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సవాల్ చేశారు. ఏ సెంటర్ అయినా, ఎప్పుడైనా, తాను, దామోదర రాజనర్సింహా వస్తామని స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో, లోక్ సభ ఎన్నికల సమయంలో మోదీ ఇచ్చిన హామీలపై చర్చించుదామని ఆయన అన్నారు. అధికారంలోకి

వస్తే విదేశాల్లోని నల్లదనం తీసుకొచ్చి దేశంలోని పేదలకు పంచుతామని నరేంద్ర మోదీ అధికారంలోకి రాకముందు చెప్పారని, కానీ ఇప్పటి వరకు ఒక్కరి భావాలలో అయినా వేరారా అని నిలదీశారు. పైగా నల్లదనం ఉన్నవారు మన దేశం విడిచి వెళ్లిపోయారని అన్నారు. విదేశాల్లోని నల్లదనం తెచ్చింది లేదు... పేదలకు ఇచ్చింది లేదని విమర్శించారు. సంవత్సరానికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని మోదీ చెప్పారని, ఈ వన్నెండేళ్లలో 24 కోట్ల ఉద్యోగాలు వచ్చాయా?

అని ప్రశ్నించారు. మోదీ, బీజేపీ ఇచ్చిన హామీలపై చర్చకు ప్రధాన మంత్రి బయోకాంటులు వస్తారా లేక ఆయనే లెక్క చెబుతారా? అని నిలదీశారు. తెలంగాణలో కేసీఆర్ ఒక రకంగా మోసం చేస్తే ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ మరో రకంగా చేశారని ఆరోపించారు. తెలంగాణ ప్రజలకు వాస్తవాలను చెప్పేందుకు కాంగ్రెస్ సిద్ధంగా ఉందని ఆయన అన్నారు. కొడంగల్లో ప్రాజెక్టులు తెచ్చి నిరుద్యోగ సమస్యను పరిష్కరించుకుందామని అన్నారు.



## భాషల మధ్య ఎలాంటి శత్రుత్వం లేదు..

- ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ

న్యూఢిల్లీ: జాతీయ విద్యా విధానం కింద హిందీని బలవంతంగా రుద్దే ప్రయత్నం జరుగుతోందంటూ తమిళనాడు ప్రభుత్వం, కేంద్రం మధ్య మాటల యుద్ధం జరుగుతున్న సేవంధ్యంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. భారతీయ భాషల మధ్య ఎలాంటి శత్రుత్వం లేదని, ప్రతి భాష ఒకదానినొకటి సుసంపన్నం చేసిందని అన్నారు. ఢిల్లీలోని విజ్ఞాన్ భవన్ లో శుక్రవారంనాడు జరిగిన 98వ అఖిల భారతీయ మరాఠీ సాహిత్య సమ్మేళనంలో ప్రధాని మాట్లాడుతూ, భారత భాషల మధ్య ఎప్పుడూ శత్రుత్వం లేదని స్పష్టం చేశారు. "భారతీయ భాషలన్నీ ఒకదానినొకటి సుసంపన్నం చేసుకున్నాయి. భాషా ప్రాతిపదికగా విభజనలు తెచ్చే ప్రయత్నాలు జరిగినా భారతదేశ ఉమ్మడి భాషా వారసత్వం తగిన సమాధానం ఇచ్చింది. ఇలాంటి అపోహలకు దూరంగా ఉంటూ అన్ని భాషల సమున్నత పాటుపడటం ఒక సామాజిక బాధ్యతగా మనమంతా గుర్తించాలి."

## కేటీఆర్ పై కేసు నమోదు చేసిన బంజారాహిల్స్ పోలీసులు

- రేవంత్ రెడ్డిపై ఆరోపణలు చేశారని కాంగ్రెస్ కార్యకర్త ఫిర్యాదు - బాణసంచా కార్మికులంటూ కుమ్మరిబాబాలో కురో కేసు - కేసులు కొట్టివేయాలంటూ వేర్వేరు పిటిషన్లు దాఖలు చేసిన కేటీఆర్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21 ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని తాను అవమానించలేదంటూ బీఆర్ఎస్ వర్కుంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ హైకోర్టులో పిటిషన్ చేశారు. తన వ్యాఖ్యలలో రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలకు ఎలాంటి విఘాతం కలగలేదని పేర్కొన్నారు. తన వ్యాఖ్యల వెనుక ఎలాంటి దురుద్దేశం లేదని స్పష్టం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని అవమానించారంటూ కాంగ్రెస్ కార్యకర్త చేసిన ఫిర్యాదుతో బంజారాహిల్స్ పోలీస్

స్టేషన్ లో కేసు నమోదైంది. బిల్లర్లు, కాంట్రాక్టర్ల వద్ద ముఖ్యమంత్రి రూ.2,500 కోట్లు తీసుకున్నట్లు కేటీఆర్ ఆరోపణలు చేశారని కాంగ్రెస్ కార్యకర్త ఫిర్యాదు చేశారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో బాణసంచా కార్మికులకు ముఖీరాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ లో కేటీఆర్, ఆ పొక్కి ఎమ్మెల్యే ములా గాపాల్పై పోలీసులు మరో కేసు నమోదు చేశారు. ఈ రెండు కేసులను కొట్టివేయాలని కేటీఆర్ హైకోర్టులో రెండు వేర్వేరు పిటిషన్లను దాఖలు చేశారు.



## ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన

- నారాయణపేట జిల్లాలో రేవంత్ వర్కటన
- అప్పకీ పల్లిలో మహిళా సమాఖ్య పెట్రోల్ బంకు ప్రారంభోత్సవానికి హాజరు
- రేవంత్ రెడ్డితో పాటు పొల్లన్న బిజేపీ ఎంపీ డీకే అరుణ



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21 సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేడు నారాయణపేట జిల్లాలో పర్యటించారు. అప్పకీ పల్లిలో మహిళా సమాఖ్య పెట్రోల్ బంకును ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళా సమాఖ్య సభ్యులతో ముఖాముఖి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆసక్తికర దృశ్యం చూపేసుకుంది. ఒకే వేదికపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, బీజేపీ ఎంపీ డీకే అరుణ కనిపించారు. రేవంత్ రెడ్డిపై డీకే

అరుణ పలు సందర్భాల్లో విమర్శలు చేస్తుండడం తెలిసిందే. ఈ సేవంధ్యంలో, ఇద్దరూ ఒకే వేదికను పంచుకోవడం ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. ఇక, రేవంత్ రెడ్డి, డీకే అరుణ ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలోనూ పాల్గొన్నారు. ఈ పర్యటన సందర్భంగా పలుమార్లు రేవంత్, డీకే అరుణ నవ్వుతూ మాట్లాడుకోవడం కనిపించింది.

## పోలేపల్లిలోని రేణుకా ఎల్లమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

- వికారాబాద్ జిల్లాలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన
- రేణుకా ఎల్లమ్మ ఆలయ సందర్శన
- రేవంత్ రెడ్డికి అమ్మవారి చిత్రపటం, తీర్థ ప్రసాదాలు అందించిన ఆలయ వర్గాలు

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 21 తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేడు వికారాబాద్ జిల్లాలో పర్యటించారు. దుర్గాల మండలం పోలేపల్లిలోని రేణుకా ఎల్లమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఎల్లమ్మ తల్లికి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం తరఫున పట్టుపట్టాలను సమర్పించారు. ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ప్రస్తుతం పోలేపల్లిలోని రేణుకా ఎల్లమ్మ ఆలయంలో ప్రహేళికాశ్రమాల నిర్వహిస్తున్నారు. కాగా, ముఖ్యమంత్రికి ఆలయ వర్గాలు ఎల్లమ్మ తల్లి చిత్రపటం, తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ పర్యటనలో ముఖ్యమంత్రి



రేవంత్ రెడ్డితో పాటు మంత్రులు పొంగులేటి, జూపల్లి, దామోదర రాజనర్సింహా తదితరులు కూడా పాల్గొన్నారు.



## ఏపీ దోపిడీతో తెలంగాణలో నీటికి కటకట

- చంద్రబాబు, రేవంత్, కాంగ్రెస్, బిజేపీల బట్ట తెలంగాణకు ద్రోహం జరిగిందన్న జగదీశ్ రెడ్డి - కేసీఆర్ ను విమర్శించేందుకు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ కి సిగ్గుండాలని వ్యాఖ్య

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21 తెలంగాణకు జరిగిన ద్రోహానికి ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, ఆయన శిష్యుడు రేవంత్ రెడ్డితో పాటు కాంగ్రెస్, బీజేపీలు బాధ్యులని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ నేత జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. నీటి వాటాల విషయంలో రేవంత్ ప్రభుత్వానికి కనీసం సోయి కూడా లేదని మండిపడ్డారు. శ్రీశైలం, నాగార్జున సాగర్ ప్రాజెక్టుల్లో వాటాకు విలించిన నీళ్లను ఏపీ తీసుకెళ్తున్నారని ఆరోపించారు. సాగర్ ఎడమ కాలువ కింద సాగు, తాగునీటికి ఇచ్చింది పడే పరిస్థితి తరలించి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఏపీ దోపిడీతో తెలంగాణలో నీటికి కటకట ఏర్పడే పరిస్థితి నెలకొందని అన్నారు. కృష్ణా నీళ్ల దోపిడీ జరుగుతోందని, ఆధునాల్లో హరికే రావు నలభై ఇళ్లు... కాంగ్రెస్ నేతలు ఎదురుదాడి చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు.

## ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించిన వారిపై కేసులు పెడుతున్నారు

- పోలీస్ ఉన్నతాధికారులు కూడా రేవంత్ అడుగులకు మడుగులు తున్నారని మండిపాటు

- చిన్న చిన్న అంశాల్లో కూడా హరికే పై కేసులు నమోదు చేస్తున్నారని విమర్శ - బీఆర్ఎస్ కీలక నేత హరికే రావు కక్షగట్టి...
- ఎగవేతల రేవంత్ రెడ్డి అన్నందుకు మానకొందారంటే కేసు పెట్టారు- రేవంత్ కూబిల హరికే ఓటుకు నోటు కేసులో లేరు
- బీఆర్ఎస్ నేత ఆర్ఎస్ వ్రహ్మణ్ కుమార్



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21 తెలంగాణలో అరాచక శత్రులు రాజ్యమేలుతున్నారని బీఆర్ఎస్ నేత ఆర్ఎస్ వ్రహ్మణ్ కుమార్ అన్నారు. ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించిన వారిపై కేసులు పెట్టి వేధిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ కీలక నేత హరికే రావు కక్షగట్టి... నేర చరిత్ర ఉన్న చక్రధర్ అనే వ్యక్తితో పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్ లో తప్పుడు కేసు పెట్టారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. హరికే రావు ఏడుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచారని... కరోనా సమయంలో ఆరోగ్య మంత్రిగా ఎన్నో సేవలు అందించారని చెప్పారు. ఏదో ఒకటి చేసి హరికే ను ఇదికించాలని చూస్తున్నారని మండిపడ్డారు. తెలంగాణ భవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. యూద్ధానికి రేవంత్ రెడ్డి రుణమాఫీపై ఒట్టు పెట్టారని... ఆ మాట నిలబుతలేదని హరికే రావు ప్రశ్నిస్తే అక్కడ కూడా కేసు పెట్టారని ప్రవీణ్ కుమార్ విమర్శించారు. ఎగవేతల రేవంత్ రెడ్డి అన్నందుకు మానకొందారంటే కేసు పెట్టారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చిన్న చిన్న అంశాల్లో కూడా హరికే పై కేసులు నమోదు చేస్తున్నారని అన్నారు. రేవంత్ మాదిరి హరికే ఓటుకు నోటు కేసులో లేరని చెప్పారు. పోలీసు ఉన్నతాధికారులు కూడా రేవంత్ అడుగులకు మడుగులు తున్నారని విమర్శించారు. తాను కూడా బీజేపీ అధికారిగా పనిచేశానని...

## మహిళలను కోటిశ్చరులను చేరుడమే ప్రభుత్వం లక్ష్యం

- ఆడపడుచు వస్తే ఎలాంటి చీర పడతామో అలాంటి నాణ్యత కలిగిన చీర ఇస్తామన్న సీఎం - మహిళా సంఘాలు ఆర్థికంగా ఎదగాలన్న ముఖ్యమంత్రి

మహిళా సమాఖ్య సభ్యులకు ఇక నుంచి ప్రతి ఏటా రెండు చీరలు ఇస్తామని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. గతంలో కిట్లను తెదిరించేందుకు పంట పొలాల చుట్టూ కట్టే నాణ్యతలేని చీరలు ఇచ్చారని, కానీ ఇప్పుడు సొంత ఆడపడుచు పండుగపూట ఇంటికి వస్తే ఎలాంటి మంచి చీరను పెడతామో అలాంటి నాణ్యతతో కూడిన చీరలను ఇస్తామని ఆయన తెలిపారు. నారాయణపేట జిల్లాలోని అప్పకీపల్లిలో మహిళా సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన పెట్రోల్ బంకును ముఖ్యమంత్రి ప్రారంభించారు.







### ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఎండి అక్టర్ అలి



రిపోర్టర్ సింగం కృష్ణ, మునుగూడు ప్రతినిధి, సంస్థాన్ నారాయణపురం, ఫిబ్రవరి 21, (తెలంగాణ గళం): సంస్థాన్ నారాయణపురం మునుగూడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ని మర్యాదపూర్వకంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు ఎండి అక్టర్ అలి. ఈ సేవధ్యంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాజ్యాన్ని స్థానిక ఎలక్షన్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయానికి అవార్డుగా పనిచేసి పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తామని స్థానిక ఎన్నికల విజయంలో ముందుంటామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రతిపాదికా విలేజ్ డివిజన్ సింగం కృష్ణ, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.

### యాదగిరిగుట్ట మండల ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ల నూతన కమిటీ ఎన్నిక

యాదగిరిగుట్ట, ఫిబ్రవరి 21 (నిజం చెబుతేం) యాదగిరిగుట్ట మండల జాతీయ ఉపాధి హామీ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ల మండల నూతన కమిటీని శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో జరిగిన సమావేశంలో ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ల సంఘం బి.ఎన్.టి.యూ.సి రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కంకాల సిద్దిరాజు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ధీరాజ్ బిచ్చు నాయక్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా గుజ్జక శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులుగా వడ్లకొండ చంద్రవారి, ఎన్.పెంటమ్మ ప్రధాన కార్యదర్శిగా భువనగిరి కవిత, కోశాధికారిగా బర్మి అనిత, కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఖాదీర్ నాగమ్మ, పసుపు నూటి సుజాత, తిరుమని స్వామి, గోపి జయమ్మ లు ఎన్నికైనట్లు వారు వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లకు ఉద్యోగ భద్రత జియ్యాలని, మ్యూన్ డేస్ రద్దు చేయాలని, జనన వేతన రూ. 30 వేలు ఇవ్వాలని, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ల సమస్యల పరిష్కారానికి ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎండి అక్టర్, శ్రీచారి, బాలలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఆర్యవైశ్య ముద్దుబడ్డ ఢిల్లీ సీఎం రేఖగుప్తకు శుభాకాంక్షలు



డి.బి.బి.వి. శాసనసభా పక్ష నాయకురాలిగా ఎన్నికైనందుకు శ్రీమతి రేఖ గుప్తా గారికి డాక్టర్ పూల సురేష్ శెట్టి బజిబి నాయకులు ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో ఫిబ్రవరి 21 (నిజం చెబుతేం) దేశ రాజధాని ఢిల్లీ నూతన ముఖ్యమంత్రిగా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన ఆర్యవైశ్య ముద్దుబడ్డ ప్రజాసేవకురాలు నిస్వార్థ సేవారంబు వ్యూహసభావి రేఖ గుప్తా ముఖ్యమంత్రిగా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన సందర్భంగా తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రెండు రాష్ట్రాల ఆర్యవైశ్యుల తరఫున హార్దిక శుభాకాంక్షలు ప్రజా పాలన కొనసాగించి పేదల అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేస్తూ ప్రజా నాయకురాలిగా మరింత సేవ చేసేందుకు భగవన్ శ్రీ ఆయోధ్య బలరామ శ్రీరామచంద్రమూర్తి అశీర్వాదాలు మీ పైన ఎల్లవేళలా ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తూ మరొకసారి శుభాకాంక్షలు.

### పోలీసుల పనితీరు బేస్

ఆదోని ఫిబ్రవరి 21 (నిజం చెబుతేం) రిపోర్టర్ శంకర్) పట్టణంలో అతర్వాగమైన మందిగిరి పంచాయతీ పరిధిలో జరిగిన 40 కోట్ల విలువగల అరుసుర్ల ఎకరాల భూమి ఆక్రమకు రిజిస్ట్రేషన్ కేసును చేదవించిన పోలీసులకు ఎంపీఎస్ఎస్ రాష్ట్ర కమిటీ అభినందనలు తెలియజేస్తోంది. ముఖ్యంగా టూ టాన్ సీ.బి.సూర్యమోహన్ రావు, పోలీస్ సిబ్బంది కృషి ప్రశంసనీయము. ఈ యొక్క ఫేక్ రిజిస్ట్రేషన్ పాతధారులను పట్టుకున్నారు కానీ సూత్రధారులను కూడా పట్టుకొని ఆదోని భూమాఫీయర్ నడ్డి విరగ్గట్లలని మైసూర్ హక్కుల పరిరక్షణ సమితి తరఫున పోలీస్ శాఖను మరియే ప్రభుత్వాన్ని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాము. భూమాఫీయర్ బాధితులు దైర్ఘ్యంగా ముందుకు రావాలని పోలీస్ శాఖను సందర్శించి న్యాయం పొందాలని ఎంపీఎస్ఎస్ తరఫున విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాము ప్రస్తుతం చంద్రబాబు గ ముఖ్యమంత్రిగా కూటమి ప్రభుత్వంలో భూకబ్జలకు అవినీతి ఆక్రమాలకు శాస్త్ర ఉండకుండా మన రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలని ఆకాంక్షిస్తున్నామన్నారు.

# రాష్ట్రంలో రెడ్ల పాలన హోవాలంటే ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో చీనీలను గెలుపించాలి

- ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో చీనీ అభ్యర్థి పూల రవీందర్ గెలుపు ఖాయం
- చీనీ ఎమ్మెల్యే గెలిపించి ఎ.ఆర్.టి.యూ.కు గూఢాచారం నేర్పాలి
- ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో చీనీలు గెలిస్తే 2028లో చీనీ సీఎం ఖాయం
- ఈ ఎన్నికలు బడుగుల ఆత్మగౌరవానికి, బలినిసోళ్ళ ఆధిపత్యానికి కుద్ధ్య జరుగుతున్నాయ్
- చీనీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ వెల్లడి



యాదగిరి గుట్ట మండల ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ల నూతన కమిటీ ఎన్నికలకు యాదగిరి గుట్ట మండల జాతీయ ఉపాధి హామీ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ల సంఘం బి.ఎన్.టి.యూ.సి రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కంకాల సిద్దిరాజు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ధీరాజ్ బిచ్చు నాయక్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా గుజ్జక శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులుగా వడ్లకొండ చంద్రవారి, ఎన్.పెంటమ్మ ప్రధాన కార్యదర్శిగా భువనగిరి కవిత, కోశాధికారిగా బర్మి అనిత, కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఖాదీర్ నాగమ్మ, పసుపు నూటి సుజాత, తిరుమని స్వామి, గోపి జయమ్మ లు ఎన్నికైనట్లు వారు వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లకు ఉద్యోగ భద్రత జియ్యాలని, మ్యూన్ డేస్ రద్దు చేయాలని, జనన వేతన రూ. 30 వేలు ఇవ్వాలని, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ల సమస్యల పరిష్కారానికి ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎండి అక్టర్, శ్రీచారి, బాలలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఐదు శాతం ఉన్న రెడ్ల సామాజిక వర్గానికి అన్ని ఉపాధ్యాయ సంఘాలు గెలుపు గుర్రాల పేరుతో రెడ్లకు బి.హెచ్.ఎ.లు ఇవ్వాలని, బీసీలకు మూతం దోచు నిరాకరించి బహుజనపలుకు అవమానించారని, అందరే ఈ ఎన్నికలలో నల్లగొండ, వరంగల్, ఖమ్మం నియోజక వర్గంలో ఓటును అయిదంగా చేసుకుని రెడ్ల పాలనకు బహుజనపలుకు అంత ఏకమై వారికి చరమగీతం పాడాలంటే ప్రస్తుతం జరిగే ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బీసీల ఓటు బీసీలకే వేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఇప్పటికే తెలంగాణ రాష్ట్ర చట్టసభలో ఐదు శాతం ఉన్న రెడ్ల సామాజిక వర్గానికి 43 ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారని 17 మంది పార్లమెంట్ సభ్యులతో పదిమంది ఎంపీలు ఉన్నారని, బీసీ తెలంగాణలో రెడ్ల సామాజిక వర్గానికి సంబంధించిన అభ్యర్థులను గెలిపించడం ద్వారా బీసీలు తమకు తామే రాజకీయ సమాధి చేసుకుంటారనే విషయాన్ని బీసీలు గ్రహించాలని ఆయన కోరారు. నియోజకవర్గం నుండి ఉపాధ్యాయ అభ్యర్థిగా బరిలో ఉన్న పూల రవీందర్ గెలుపు ఇప్పటికే కార్యమైందని ఇక మోజాఫీని మిగిలి ఉందని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికలలో బీసీల రాజకీయ చైతన్యాన్ని బహుళ శు చూపిస్తే బీసీల తదాభివృద్ధి అగ్రకుల రాజకీయ అవకాశవారులకు ఆయన పిలుపునిచ్చారు. బీసీలు గెలుపు బీసీ

రాజకీయాలకు పెద్ద మలుపు అని బీసీలు గెలుపందం ద్వారా బీసీల ఆత్మగౌరవం పెరుగుతుందన్నారు, బీసీలలోని ప్రతి ఒక్క వ్యక్తి తాము గెలిచినట్లుగా భావించి అఖండ వెజాడ్రీతో బీసీ అభ్యర్థులను గెలిపించి ఈ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బీసీల వాదాన్ని నిలబెట్టాలని ఆయన బీసీలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రెడ్ల పాలనకు చరమగీతం పాడాలంటే ఈ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బీసీలు వేదికగా చేసుకోవాలని, ఈ ఎన్నికలలో అగ్రకులాలకు బీసీలు తమ ఓట్లు నిరాకరించడం ద్వారా వారిని ఓడించి, బీసీలను గెలుపించి బీసీలు రాజకీయ అధికారం వైచనం చేసుకోవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా 26వ తేదీ వరకూ బీసీల ఓటు బీసీలకే నిసారంతో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు జరుగుతున్న జిల్లాల్లో సభలు సమావేశాలు సెమినార్లతో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కొత్త నరసింహస్వామి, భువనగిరి నియోజకవర్గం ప్రధాన కార్యదర్శి సాబన్ కార్ వెంకటేశ్వర్లు, యాదగిరిగుట్ట మండలం అధ్యక్షులు అశోక చారి, వలిగొండ మండలం అధ్యక్షులు సాయిని యాదగిరి, ఆలేరు నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు పేరపురాములు, కంబాలపల్లి శ్రీరాములు, వట్టిపల్లి రాజు, పల్లె రాజులు గౌడ్ తదితర బీసీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## ఐదు సార్లు గెలిచిన ఎమ్మెల్యేను అవమానించడమా...

- ఇదే నా ప్రజాపాలన ... నట్టు తిరుమలేష్ రాజుపేట, ఫిబ్రవరి 21 (నిజం చెబుతేం) ఇల్లెందు నియోజకవర్గం నుండి ఐదు దఫాలుగా ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన గమ్మడి నరసయ్యకు, సీఎం అపాయింట్ వెంటే కోసం సాల్గు సార్లు ప్రయత్నించిన నిరాకరించారని ఇదేనా ప్రజా పాలన అని బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు నట్టు తిరుమలేష్ అన్నారు. శుక్రవారం రాజుపేటలో మండల కేంద్రంలో విలేజ్ కరల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ, గమ్మడి నరసయ్య ఐదు దఫాలు ఎమ్మెల్యే గా గెలిచిన ఎలాంటి అపమానం, దర్పం ప్రదర్శించకుండా, సామాన్యుడిలా జీవిస్తూ అందరికీ ఆదర్శంగా నిలిచారని. గతంలో అసెంబ్లీ సైకిల్ లేదా ఆటో, బస్సులో వెళ్లేవారని అలాంటి నాయకుడు ప్రజా సమస్యలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలవాలని ప్రయత్నిస్తుంటే అవమానించడం ప్రజలకు ఇచ్చే గౌరవం ఇదేనా సాధారణ ప్రజలను ఈ రకంగా గౌరవిస్తారని, ఈ రాష్ట్రంలో ప్రజా పాలన కాదు దుర్భాగమైన పాలన, అవినీతి పాలన నడుస్తుందని. ఎటువంటి చర్యలు లేకున్నా రేవంత్ రెడ్డి సోదరులకు రెడ్ కార్పొరేషన్ల పరిచి గౌరవిస్తున్నారని ఐదు దఫాలుగా శాసనసభ్యునిగా ఎన్నికైనటువంటి వ్యక్తికి ఇచ్చే గౌరవం ఇదేనా అని



మండిపడ్డారు. రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి పడకపోవడం కారణం ప్రజా ప్రభుత్వానికి ప్రజలు నవర గీతం పాడి తగిన గుణపాఠం చెప్పారని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీఎన్ఎస్ వైస్ చైర్మన్ కాకట్ల ఉపేందర్, తాజా మాజీ సర్పంచుల షోరం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు గుంటి మధుసూదన్ రెడ్డి, మర్డర్ డ్రైర్ మాజీ డైరెక్టర్ చింతల పూరి వెంకటరామిరెడ్డి, మూర్తీ కమిటీ మాజీ

డైరెక్టర్ గుంటి కృష్ణ, బొంగోని ఉప్పలయ్య, మండల రైతు జేపీ కన్వీనర్ ఎన్ గోకుల జస్సుంట్, మండల పార్టీ జనరల్ సెక్రెటరీ సంధిల భాస్కర్ గౌడ్, గుర్రం నరసింహులు, మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు ఎడ్ల బాలలక్ష్మి, బెదిడి వీరేశం, గజ్జల రాజు, చింతల కోటయ్య, దాసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వనపర్తి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ గా జడ్పీ సీఈవో ఏ.యాదయ్య

- జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ నురబ్బ ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో ఫిబ్రవరి 21 (నిజం చెబుతేం) వనపర్తి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) గా జడ్పీ సీఈవో ఏ యాదయ్య పూర్తి అదనపు బాధ్యతలు (ఎఫ్ ఏ సి ) స్వీకరించారు. జిల్లా స్థానిక సంస్థల కలెక్టర్ సంచిత గొంగూర్ నారాయణపేట జిల్లాకు బదిలీ అయిన సేవధ్యంలో జెడ్పీ సీఈవో యాదయ్య కు వనపర్తి జిల్లా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు అప్పగిస్తూ శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ నుద్ది ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. అదనపు కలెక్టర్ గా యాదయ్య బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా జిలిచారు.



## ఆల్ ఇండియా ప్రొఫెషనల్ కాంగ్రెస్ నేషనల్ హెడ్ గా డాక్టర్ జిల్లెల ఆదిత్య రెడ్డి నియామకం

ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో ఫిబ్రవరి 21 (నిజం చెబుతేం) తెలంగాణ రాష్ట్రానికి దక్షిణ గొప్ప అవకాశం ఆల్ ఇండియా కాంగ్రెస్ కమిటీ అనుబంధ సంస్థ ఆల్ ఇండియా ప్రొఫెషనల్ కాంగ్రెస్ ( ఏఐపీసి ) హెల్త్ కేర్ ప్రొఫెషనల్స్ నేషనల్ హెడ్ గా డాక్టర్ జిల్లెల ఆదిత్య రెడ్డి నియామితులయ్యారు. ఈ వేరకు అలిండియా ప్రొఫెషనల్ కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షులు ప్రవీణ్ చక్రవర్తి శుక్రవారం నియామక ప్రకాశని, ఆదిత్య రెడ్డికి అందజేశారు. వనపర్తి జిల్లా గోపాల్ పేట మండలం జయస్సు తిరుమలపూర్ గ్రామానికి

చెందిన డాక్టర్ జిల్లెల ఆదిత్య రెడ్డి ప్రస్తుతం ప్రొఫెషనల్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజాశాసన సంఘం వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ జిల్లెల చిన్నారెడ్డి గారిపెద్ద కుమారుడు ఆదిత్య రెడ్డి ఆల్ ఇండియా ప్రొఫెషనల్ కాంగ్రెస్ హెల్త్ కేర్ నేషనల్ హెడ్ గా నియామితులు కావడం పట్ల సర్వతా హర్షం వ్యక్తం అవుతుంది. ఏఐపీసి హెల్త్ కేర్ ప్రొఫెషనల్స్ డాక్టర్

ఆదిత్య రెడ్డి దేశంలోని 28 రాష్ట్రాల్లో విస్తృతంగా ప్రొఫెషనల్ కాంగ్రెస్ కృషి చేయాలని జాతీయ చైర్మన్ ప్రవీణ్ చక్రవర్తి సూచించారు. దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాల్లో ఏఐపీసి కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తామని, హెల్త్ కేర్ ప్రొఫెషనల్స్ ను సమీకరిస్తామని డాక్టర్ జిల్లెల ఆదిత్య రెడ్డి పేర్కొన్నారు. తన నియామకానికి కృషి చేసిన ఎఐపీసి అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్సే కి, ఎఐపీసి లోక సభ ప్రధాన ప్రతిపక్ష నాయకులు రాహుల్ గాంధీకి, అధినాయకురాలు సోనియా గాంధీ కి, ఎంపీ ప్రియాంక గాంధీకి, ఏఐపీసి చైర్మన్ ప్రవీణ్ చక్రవర్తి కి డాక్టర్ జిల్లెల ఆదిత్య రెడ్డి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.





# భావితరాల మనుగడ ఇక ప్రశ్నార్థకమే!?



## - డాక్టర్ చదలవాడ హరిబాబు సీసీవీ నేషనల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్

ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఖైరతాబాద్ (నిజం చెపుతాం) ప్రెస్ మీట్ వినియోగం నిషేధించే అంశాలను క్షేత్ర స్థాయిలోనే ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా అమలు చేయాల్సిందిగా కేంద్ర ప్రభుత్వం అని ప్రెస్ మీట్-వినియోగం - అనారోగ్య సమస్యలపై గర్భవతి కన్యకా మరణం వారు నిర్వహించిన సమావేశంలో చదలవాడ హరిబాబు పాల్ గాని ప్రసంగించారు. సమవనమునకు వీరల నాగస్వర రావు అధ్యక్షత వహించారు. హరిబాబు ప్రసంగాన్ని కొనసాగిస్తూ ప్రభుత్వాల క్షేత్ర స్థాయిలోనే ప్రెస్ మీట్ తదితర వ్యూహ విభజన సాక్షాత్తులుగా అమలు చేస్తున్న అంశాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించే పథకాలకు వినియోగించే నిధులను కావాల్సినంత పెంచాలి అని, నదరు ప్రక్రియల్లో పాఠశాల నుంచి విశ్వవిద్యాలయం స్థాయి వరకు ప్రెస్ మీట్ నిషేధం, వ్యూహ క్షేత్ర స్థాయి సేకరణ, సుస్థిరమైన నిర్వహణ, నిర్వహణ, సుక్ష్మ వినియోగం, ఇంధన వనరులుగా మార్చే అంశాలను త్వరలో పాఠశాలలలో చేర్చాలి అని అన్నాడు. నాగస్వర రావు మాట్లాడుతూ ప్రెస్ మీట్ రహిత సమాజ నిర్మాణంపై ప్రభుత్వ అవగాహన తరగతులను నిర్వహించాలన్నారు. చేకూరి రాజశేఖర్ ప్రసంగిస్తూ వ్యూహ సుస్థిర నిర్వహణ అంశాల్లో మానవశక్తి ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారం కొరకు క్షేత్ర స్థాయిలో అమలు చేయ విధంగా మరింత పదునైన చట్టాన్ని సాధ్యమైనంత త్వరలో తీసుకురావాలి అన్నారు. మునిపల్లి కవిత మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత ప్రెస్ మీట్ చట్టాన్ని ఉద్బంధించిన వారిపై కఠినమైన చర్యలు తీసుకొను విధానాలను త్వరలో అమలు చేయగలరని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు మనవి చేసుకుంటున్నామని అన్నారు. జేపీ సరోజిని పార్టీని ప్రసంగించారు.

## ఉద్యాన విద్యార్థుల సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే



ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఖైరతాబాద్ (నిజం చెబుతాం) పెద్దపల్లి మండలం మోజుల ఉద్యాన కళాశాల విద్యార్థులతో కుక్కవారం వనపర్తి శాసనసభ్యులు తూడి మేఘరాజ్ గారు మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కళాశాలలో విద్యార్థులు ఎదుర్కొనే సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అధ్యాపకులతో మాట్లాడి ఉద్యాన కళాశాల అభివృద్ధికి సంబంధించిన ప్రతిపాదనలను తయారు చేయాల్సిందిగా ఎమ్మెల్యే వారికి సూచించారు. కార్యక్రమంలో డి సీ సీ వి జిల్లా అధ్యక్షులు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, వనపర్తి వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు రామకృష్ణారెడ్డి, కళాశాల అసిస్టెంట్ డీన్ సైదయ్య, అధ్యాపకులు, జడల కంకర సామి, కే. శ్రీనివాసులు, భవానాజ్, ఆయా మండలాల కార్పొరేషన్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా లంబాడి ల ఆరాధ్య దైవం సేవాలాల్ జయంతి వేడుకలు



- ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ములుగు నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ బడే నాగజ్యోతి కొత్తగూడ మండల రిపోర్టర్ ఖైరతాబాద్ (నిజం చెబుతాం) లంబాడి ల ఆరాధ్య దైవం సేవాలాల్ జయంతి వేడుకలు కొత్తగూడ మండల కేంద్రం లో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. సేవాలాల్ జయంతి ములుగు నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ బడే నాగజ్యోతి గారు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.

# విద్యార్థులు చక్కగా చదివి, అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించాలి

## - జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ నురజ

ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఖైరతాబాద్ (నిజం చెబుతాం) కుక్కవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. విద్యార్థులకు అందించే మద్దతును భోజన న్యాయ పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు న్యాయ భోజనం మూతమే అందించాలని సూచించారు. పదే తరగతి విద్యార్థులతో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు బాగా చదివి పరీక్షల్లో అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించి జిల్లా పాఠశాలకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని సూచించారు. ప్రభుత్వం తరఫున చదువుకోవడానికి విద్యార్థులకు అన్ని రకాల సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నట్లు విద్యార్థులు వారిని సద్విద్యార్థులుగా చేసుకొని ఉన్నతంగా ఎదగాలని చెప్పారు. గురువారం నిర్వహించిన వార్షిక కార్యక్రమానికి సంబంధించిన వివరాలను విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ విద్యార్థులకు స్వయంగా గణితం పై కొన్ని ప్రశ్నలు సంధించి, సమాధానాలు రాబట్టారు. సరైన విధంగా గణిత సమస్యలను పరిష్కరించిన విద్యార్థులకు చాక్లెట్లు అందజేశారు. పాఠశాలలో అనర్హులుగా ఉన్న వంటగది నిర్మాణానికి సంబంధించి ఈ దిని ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో మాట్లాడారు. పాఠశాలలో ఉన్న పెండింగ్ పనుల పూర్తి చేయడానికి అందనాల నివేదికను సమర్పించాలని ఆదేశించారు. భవిత కేంద్రాన్ని సందర్శించిన



కలెక్టర్, భవిత కేంద్రంలోని బాలబాలికలకు ఫిజియోథెరపీ, స్పీడ్ థెరపీ వంటివి వారిలో చక్కగా శిక్షణ అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సిద్ధాంతికి సూచించారు. స్థానిక కేడిఆర్ నగర్ లోని మండల విద్యార్థి కార్యాలయంలో భవిత (ప్రత్యేక అవసరాల బాల బాలికల జిల్లా వనరుల కేంద్రం) కేంద్రం ను కలెక్టర్ కు క్రవారం పరిశీలించారు. భవిత సెంటర్ ఉన్న చిన్నాపల్లిలో కలెక్టర్ ఆవిష్కరణ మాట్లాడారు. ప్రత్యేక అవసరాల పిల్లల భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దడానికి కావాల్సిన సహాయ సహకారాలు అందించేందుకు క్షేమి చేస్తానని తెలిపారు. వారి వైద్యాలను తీర్చిదిద్ది సెషన్ల సూట్ నుంచి నార్మల్ సూట్ కు పంపడానికి



అన్నిరకాల అవసరమైన విధంగా శిక్షణ ఇవ్వాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక అవసరాల బాల బాలికలకు ఫిజియోథెరపీ, స్పీడ్ థెరపీ వంటివి వారిలో శిక్షణ అందించి ఇతర పిల్లలతో సమానంగా విద్యలు అందించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. జిల్లాలోని భవిత కేంద్రాలకు స్పీడ్ థెరపీ కి సంబంధించిన పరికరాలు అందిస్తానని కలెక్టర్ చెప్పారు. ఫిజియోథెరపీకి సంబంధించి వైద్య శాఖ నుంచి థెరపిస్టును పిలిపించే ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు. విద్యాశాఖ అధికారులు యుగంధర్, కేకర్, బాలికల పాఠశాల ప్రెసిడెంట్ ఉమాదేవి, భవిత కేంద్రం సిబ్బంది తదితరులు కలెక్టర్ వెంట ఉన్నారు.

# పిఎంఎస్ఆర్ఐ కింద మంజూరైన నిధులు ఖర్చు చేసి నివేదికలు ఇవ్వాలి

## - జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ నురజ

ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఖైరతాబాద్ (నిజం చెబుతాం) కుక్కవారం విద్యా శాఖ అధికారులు, ప్రధానోపాధ్యాయులతో కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధుల వినియోగం పై జిల్లా కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. పి.ఎం. శ్రీ, సర్వ శిక్ష అభివృద్ధి కింద ప్రతి సంవత్సరం పాఠశాలల్లో మౌలిక వసతులు, క్షేత్రస్థాయి పరిశీలనల కొరకు విడుదలైన నిధులు ఖర్చు చేసి యూటిలైజేషన్ సర్టిఫికేట్ పంపాలని తెలిపారు. అనంతరం కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహిస్తూ గ్రీన్ సూట్, ఆశ్చ రక్షణ, క్షేత్ర స్థాయి పరిశీలన, మౌలిక సదుపాయాలు, సెన్సైటివ్, సైన్స్ బిల్డింగ్ వినియోగంపై సమీక్షించడం జరిగింది. నిధులు ఖర్చు చేసి నివేదిక ఇవ్వాలని, ఆపివే నమోదు సైతం త్వరగా పూర్తి చేయాలని యం. ఈ. ఒ లను ఆదేశించారు. జిల్లా విద్యా శాఖ



అధికారి అబ్దుల్ ఫుసీ, మండల విద్యా అధికారులు, పి.యం శ్రీ



ప్రధానోపాధ్యాయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మాతృభాష మృతభాష కాకూడదు- అమృత భాష కావాలి



## - తెలుగు భాషోపాధ్యాయుడు పులి రాంబాబు, యు ఆర్ ఎస్ కుమార్తె నర్సంపేటి

నర్సంపేటి నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ ఖైరతాబాద్ (నిజం చెబుతాం) ప్రతి సంవత్సరం ఖైరతాబాద్ 21ను అంతర్జాతీయ మాతృభాష దినోత్సవంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా జరుపుకుంటారు. ఐ.ఎ.ఎ.ఎ. థనాన్ని భాష సాంస్కృతిక భిన్నత్వాన్ని గుర్తించేందుకు, అవగాహన పొందేందుకు ఈ రోజును జరుపుకుంటారు అని తెలుగు భాషోపాధ్యాయుడు పులి రాంబాబు తెలిపారు అదే విధంగా అతను మాట్లాడుతూ అంతర్జాతీయ మాతృభాష దినోత్సవం ప్రతి సంవత్సరం ఖైరతాబాద్ 21 న ప్రపంచవ్యాప్తంగా నిర్వహించాలని 1999 నవంబరు 17న యునెస్కో ప్రకటించింది. 2000 సంవత్సరం నుంచి ప్రతి ఏటా మాతృభాష దినోత్సవం ప్రపంచ వ్యాప్తంగా జరుపుకుంటున్నాం. ప్రపంచంలో చిన్న పెద్ద భాషలన్నింటిని రక్షించుకోవాలని, భాషా సాంస్కృతిక విద్యార్థులను కాపాడుకోవడం ద్వారానే మనం జీవ వైవిధ్యాన్ని కాపాడుకోగలమని యునెస్కో చెబుతోంది అని వారు తెలిపారు.

ఉపాధ్యాయులు, ఉద్యోగులంతా దీనిలో పాల్గొన్నారు. ఉద్యమాన్ని అణచివేసేందుకు పాక్ ప్రభుత్వం.. మేధావుల్ని అధ్యాపకులను జైల్లో వేసింది. ఖైరతాబాద్ 21ని పోలీసులతో కలుపులు జరిపించింది. మాతృభాష కోసం మొదలుపెట్టిన ఆ ఉద్యమంలో నెత్తురు ఏరులైపోయింది. మాతృభాష పరిరక్షణ కోసం నలుగురు యువ కుటుంబాలు బాకారు. చివరికి దిగాల్సిన పాక్ ప్రభుత్వం 1956లో బెంగాలీ, ఉర్దూ భాషలను అధికార భాషలు చేసింది. అయితే, 1953 నుంచే బంగ్లాదేశ్ ప్రజలు ఖైరతాబాద్ 21ని మృతపీఠం దినోత్సవంగా జరుపుకొంటున్నారు. ఆ దేశ అభ్యర్థన మేరకు యునెస్కో ఆ రోజునే మాతృభాష దినోత్సవంగా జరిపేందుకు నిర్ణయించింది. ఈ ప్రతిపాదనకు ఫార్మ్, పాక్ సహా 28 దేశాలు మద్దతిచ్చాయి. ఆ సంఘటనను పురస్కరించుకుని యునెస్కో ఖైరతాబాద్ 21 న తేదీని అంతర్జాతీయ మాతృభాషా దినో త్వవంగా ప్రకటించింది.

## మాతృ భాష మృతభాష కాదు... లిమాతృభాషలో చదువు చెప్పడం సహజమైనది. ప్రాథమిక విద్య వరకు అయినా.. మాతృభాషలో పాఠాలు చెప్పాలి. యాన, భాషను కాపాడుకునేందుకు అందరూ క్షేమి చేయాలి. ప్రభుత్వ పరిపాలన కూడా మాతృభాషలోనే జరిగితే ప్రజాస్వామ్యానికి బలం చేకూరుతుంది. అభివృద్ధి చెందిన దేశాల్లో ప్రైవేట్ వాళ్ల భాషలోనే చదువు చెప్పారు. మన దగ్గర సర్కారి అభివృద్ధి మాతృభాషలోనే కార్యకలాపాలు జరగాల్సిన అవసరముంది. మాతృ భాషను మృతభాషగా కాకుండా అమృత భాషగా చూడాలి అని వారు అన్నారు.

## అంతరించి పోతున్న మాతృభాష... లంకారాజు

ఒక తరంలో నూటికి 33 మంది మాతృభాషను నేర్చుకోవటంకే ఆ భాష తర్వాతి తరంలో చచ్చిపోతుంది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా దాదాపు 6000 భాషలు ఉంటే రానున్న కొద్ది సంవత్సరాలలో అందులో సగం అనగా 3000 లకు పైగా అంతరించే పోతున్నాయి. అని ఐక్యరాజ్య సమితి విస్తృత అధ్యయనం చేసి తేల్చింది. యూనిస్కో, యునెస్కో, ఇతర ప్రపంచ స్థాయి సంస్థలు మాతృభాషపై తమ పరిశోధనా ఫలితాలను తెలియజేసి, మాతృభాష పరిరక్షణ కోసం తీసుకోవాలని చర్యలను గూర్చి అన్ని దేశాలను కోరనున్నట్టికి పరభాషా మోజులో పడి మాతృభాషను చిన్న చూపు చూడడం లో అవి అంతరించే దుస్థితి దాపురించింది. లిమాతృ భాష అనేది అది మానవుల జన్మపుల్లోనే రూపుదిద్దుకుంటుంది. మనము తెలియని విషయాలన్నింటిని కూడా మాతృభాషలోనే నేర్చుకుంటామని భాషాశాస్త్రజ్ఞులు చెబుతున్నారు.

## అభివృద్ధి చెందిన దేశాల్లో మాతృభాషకు ప్రాధాన్యం...

రష్యా, జపాన్, దక్షిణ కొరియా, జర్మనీ లాంటి దేశాలలో మాతృభాషలోనే ప్రాథమిక స్థాయి నుంచి ఉన్నత విద్య వరకు విద్యాభ్యాసం ఉన్నందువలన అక్షర శాస్త్ర సాంకేతిక పరిశోధనలు అభివృద్ధి చెందాయి. ధనిక దేశాలు మాతృభాష

ప్రధానస్థానం గుర్తించి వారి విద్యా విధానాలు మార్చుకుంటున్నాయి. విలువైన విజ్ఞానము మాతృభాష ద్వారానే అందుతుంది.

## వ్యక్తికి గుర్తింపు వచ్చేది మాతృభాష వలననే...

ఒక వ్యక్తికి, సమాజానికి గుర్తింపు వచ్చేది మాతృ భాష మరియు సంస్కృతి వలననే. ఇవి రెండు లేనప్పుడు మనములు విలువలు కోల్పోతారు. వ్యక్తిత్వాన్ని కోల్పోతారు ప్రాచీన విజ్ఞానాన్ని శాశ్వతంగా దూరం చేసుకుంటారు. ప్రతి సంవత్సరము మాతృ భాషను వదిలి పరభాష చదువుతున్న విద్యార్థుల సంఖ్య అంతంతకూ పెరుగుతోంది. తద్వారా కొద్ది సంవత్సరాలలోనే మాతృ భాషలు అంతరించిపోయే ప్రమాదం పొంది ఉంది. ప్రైవేట్ పాఠశాలలో దాదాపు వంద శాతం ప్రాథమిక విద్యా బోధన కూడా ఇంగ్లీష్ లోనే జరుగుతుంది. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో కూడా అధికశాతం ఆంగ్ల మాధ్యమంలోనే బోధించే పడుతోంది.

## సూతన విద్యా విధానంలో మాతృభాషలకు ప్రియమే...

ప్రాథమిక విద్యాస్థాయిలోనే మాతృభాష అన్నిత్యానికి భంగం వాటిల్లుతోందని ఆందోళన వ్యక్తమవుతున్న నేపథ్యంలో భారతీయ భాషలకు, మాతృభాషకు శాశా విద్యా విధానం ప్రాధాన్యం కల్పించింది. ప్రాథమిక విద్య వరకు మాతృభాషలోనే బోధించాలని నిబంధన విధించింది. కుడిచేతికి కివ తరగతి వరకు, ఆపై తరగతులలో కూడా 'అమృతభాష'లోనే చదువు నేర్పాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు సూచించింది. బోధనలో ప్రాథమిక భాషలకు ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నట్టికి ఏ ఇతర భాషను బలవంతంగా అమలు చేయడం కాని, ఇతర భాషలను వ్యతిరేకించడం కాని ఉండదని ఈ విద్యావిధానం స్పష్టం చేస్తోంది. 'మాతృభాషలో విద్యాబోధన కారణంగానే జపాన్, దక్షిణ కొరియా లాంటి దేశాలు శాస్త్ర రంగంలో దూసుకుపోతున్నాయి. ప్రాథమిక చదువు సాంకేతికతలో ఉంటేనే సామర్థ్యం, వైవిధ్యం వేగంగా వృద్ధి చెందుతాయని యునెస్కో, యూనిస్కో, ఇతర అంతర్జాతీయ సంస్థల అధ్యయనాలు, పరిశోధనలు వెల్లడిస్తున్నాయి. మనదేశంలో మాతృభాషలో విద్యాభ్యాసం చేయకపోవడం వల్లనే సైన్స్ పరిశోధనలో వెనుకబడి ఉన్నాం. వివిధ దేశాల విద్యా విధానాల సమగ్ర అధ్యయనం తరువాత ఇక్కడ కూడా బడవ తరగతి వరకు మాతృభాషలోనే విద్యా బోధన ఉండాలని సూచించాం. పదవ తరగతి వరకు 'అమృతభాష'లో చదివితే ఇంకా మంచిది. ఈ తరువాత ఆంగ్లం తదితర భాషలను సులువుగా నేర్చుకోగలుగుతారని దాక్షిణ కన్నడ రంగన్ అభిప్రాయపడ్డారు. పాఠశాల స్థాయి నుంచి ఉన్నత విద్య వరకు సంస్కృతాన్ని బిచ్చిక అంశంగా బోధిస్తారు. మాధ్యమిక తరగతులలో విదేశీ భాషలను కూడా పదివయస్సు చేస్తారు. అన్ని రాష్ట్రాల నూతన విద్యా విధానం ప్రకారం మాతృ భాషకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చి, మాతృభాషోపేక్ష వృద్ధి పునర్నిధానికీ దోహదం చేస్తాయని ఆశించాం అని వారు తెలిపారు.



### ప్రతి విషయంలో ముస్లింలను టార్గెట్ చేయడం బండి సంజయ్ కు తగదు

- అహ్మద్ ఖాన్, రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ, తెలంగాణ ముస్లిం సంఘాల జేబీసీ.

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినగర్, ఫిబ్రవరి 21, (నిజం న్యూస్)మహబూబాబాద్ పట్టణం లోని ఈడ్డా బజార్ శుక్రవారం జరిగిన "ముస్లిం జేబీసీ సమావేశంలో ముస్లిం జేబీసీ రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ అహ్మద్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, ఈసందర్భంగా "తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం" జరిపిన "కులగణన సర్వే"లో పదిన్నర శాతం ముస్లిం బీసీలు ఉన్నట్లు రిపోర్టులు వచ్చాయి. అప్పటినుండి "ముస్లింలను టార్గెట్ చేస్తూ వస్తున్న బండి సంజయ్ "బీసీల నుండి ముస్లింలను తొలగించాలంటూ", లేని పక్షంలో పార్లమెంటులో "బీసీలను తొలగించాలంటూ" అబద్ధాలాడుతూ ప్రజలను తప్పుదోవపట్టిస్తున్నాడు ముస్లిం- బీసీల మధ్య పెట్టిన ప్రయత్నం చేస్తున్నాడు." 50 శాతం రిజర్వేషన్లు దాటకూడదని నిబంధనలు ఉన్నప్పుడు కేవలం బీసీలకు 42% రిజర్వేషన్లు కేంద్రం ఏ విధంగా అనుమతిస్తుంది? ఇవ్వదు. అలా ఇవ్వని పక్షంలో ఆ నేపథ్యంపై నెట్టి కాను రాజకీయ లాభం పొందాలని ప్రతి రోజు ముస్లింలపై తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్న బండి సంజయ్ ఇప్పటికైనా పద్ధతులు మార్చుకోవాలి. ముస్లింల జీవితాలు "ఎస్సీ, ఎస్టీల కంటే అధిమస్థాయి"లో ఉన్నాయని గతంలో సచివ కమిటీ లాంటి చాలా కమిటీలు నివేదికలు ఉచ్చి ఉన్నాయి. ఇప్పటికీ ముస్లిం జీవితాలలో ఎలాంటి మార్పులు లేవు. అయినప్పటికీ, ప్రతిరోజు బీసీల హక్కులను ముస్లింలు లాక్కంటున్నారంటూ బండి సంజయ్ స్టేట్మెంట్ ఇవ్వడం మానుకోవాలి. ఈ కార్యక్రమంలో అహ్మద్ ఖాన్ తో పాటు సలీం పాపా, అజీజ్, ఫిరోజ్ ఖాన్, బాబూలాల్, సఫీర్, మహ్మద్ అంతర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అమ్మ లేనిదే ఈ నృప్తి లేదు. అందుకే అమ్మ పేరుతో ఒక మొక్క నాటండి



- వాలిత మిత్ర అవార్డు గ్రహీత. దైద వెంకన్న మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినగర్, ఫిబ్రవరి 21, (నిజం న్యూస్) వరంగల్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో గురువారం రాత్రి జన్మం తరువాత వర్షం వరకుల కూతురు మొదటి పుట్టిన రోజు సందర్భంగా కుటుంబం తెలుపుతూ, హుందాలో పూల మొక్కలు పెట్టి బహుకరించిన హారిత మిత్ర అవార్డు గ్రహీత. దైద వెంకన్నకు సందర్భంగా మొక్కల సందర్శనలు దైద వెంకన్న మాట్లాడుతూ, మొక్కలు నాటాలని లక్ష్యం పెట్టి వారికి మొక్కలతో ఈ భావాలను తెలుపుతానని అలాగే రాబోయే భవిష్యత్తులో కోసం మన ప్రధాన మంత్రి సర్వోదయోజనం అమ్మ పేరుతో ఒక మొక్క నాటాలని పిలుపు మేరకు అమ్మ హారిత దీక్షా తీసుకొని అమ్మ పేరుతో మొక్కలు నాటుతున్నానని అన్నారు. అంతరించి పోతున్న జీవవైవిధ్యాన్ని రక్షించుకోవాలని వాద్యం ప్రతి ఒక్కరికీ ఉండవలసి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జన్మం, దాసు, మంజుల దంపతులు దిదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రైతులు మేలైన యాజమాన్య పద్ధతులు పాటించాలి

- జనుగు మలియన్న, జిల్లా ఉద్యాన, పట్టు వలిశ్రమ శాఖ అధికారి.

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినగర్, ఫిబ్రవరి 21, (నిజం న్యూస్) రైతులు మేలైన యాజమాన్య పద్ధతులు పాటించి అధిక దిగుబడి పొందాలని జిల్లా ఉద్యాన పట్టు పరిశ్రమ శాఖ అధికారి జనుగు మలియన్న తెలిపారు. శుక్రవారం దండాశుల్కి మండలంలో సాగు లో ఉన్న మామిడి, ఆయిల్ పామ్ కోటలను సందర్శించి మేలైన యాజమాన్య పద్ధతులు గురించి తెలిపారు. ప్రస్తుతం రాబోయే వేసవి కాలంలో మామిడి కోటల లో, ఆయిల్ పామ్ కోటల్లో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్త చర్యలు, వేసవి కూరగాయలు సాగు మామిడి కోటల్లో సరస్వ రక్షణ చర్యలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంలో జిల్లా ఉద్యాన, పట్టు పరిశ్రమ శాఖ అధికారి జనుగు మలియన్న తో పాటు బిందు సేద్య అధికారులు కిషోర్, ప్రసాద్, అశోక్, రైతులు పాల్గొన్నారు.

### తానుక ట్రాక్టర్ సీజ్ డ్రైవర్ పై కేసు నమోదు

- ఎస్సె గిరిధర్ రెడ్డి గూడూరు ప్రతినగర్ ఫిబ్రవరి 21 నిజం చెబుతాం గూడూరు మండలం రాములుకండ గ్రామానికి చెందిన భుక్త మంగు యొక్క ట్రాక్టర్ %నూ 26% 2690 లో అక్రమంగా ఇనుక రవాణా చేస్తుండగా ట్రాక్టర్ సీజ్ చేసి అట్టి ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ పై కేసు నమోదు చేయడం జరిగినది. పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు



# నేడు ప్రపంచం ఆర్థిక సంక్షోభం లో ఉంది - దానికి పెట్టుబడిదారీ వ్యవస్థే కారణం

- టీనికీ వలిష్యారం కమ్యూనిస్టు ప్రణాళిక నే - రెడ్ బుక్ డే సందర్భంగా నర్సంపేట ఓంకార్ భవన్ లో జరిగిన సభలో - యు.సి.పి.వి.(యు) రాష్ట్ర కార్యదర్శి గాదగోని రవి నర్సంపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఫిబ్రవరి 21 (నిజం న్యూస్) కమ్యూనిస్టు ప్రణాళిక 1848 ఫిబ్రవరి 21 రోజున విడుదల రోజు ను



ప్రపంచ వ్యాప్తంగా నేడు రెడ్ బుక్ డే గా నిర్వహిస్తున్న సందర్భంగా యు.సి.పి.వి (యు) నర్సంపేట డివిజన్ కార్యాలయంలో ఓంకార్ భవన్ లో డివిజన్ కార్యదర్శి ఎం.డి. రాజ సాహెబ్ అధ్యక్షతన స్టడీ సర్కిల్ జరిగింది. ఈ సభకు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన యు.సి.పి.వి(యు) రాష్ట్ర కార్యదర్శి గాదగోని రవి మాట్లాడుతూ నేడు సామ్యవాదం, పెట్టుబడి దారీ విధానం పెద్ద సంక్షోభం ఏర్పడి నేడు అక్షయ వామన్ ప్రజా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చింది అని, అనేక పెట్టుబడి దారీ దేశాలు ముణగిస్తూ దేశాలూ మారుతున్న తీరు, ఇండియా లో కూడా పెట్టి విజిపి సర్వోదయోజనం చేసివస్తున్న వెనుకాల కార్యకర్తల అధికారులు శాసనసభ తీరు 78 సంవత్సరాల కాలంలో ఎన్నడూ లేనంతగా నేడు ఇండియా అప్పుల ఊబిలోకి కూరకుపోయిన విధానం పరిశీలిస్తే కమ్యూనిస్టు ప్రణాళిక లో చేస్తున్నట్లు ప్రపంచంలో పెట్టుబడి దారీ వ్యవస్థ అంతకు దేశం ఉన్నది అని రాసుకున్న సోషలిస్టు విప్లవ

వ్యవస్థ అని చరిత్ర ముఖ్య కనిపిస్తుంది అని చీటికి మాటికి రంజెలు వేసి అమెరికా ద్వంద్వ విధానాలు ప్రపంచ మానవాళి మనుగడకు పెను ముప్పు అని అమెరికా నుంచి భారతీయ విద్యార్థులను పాఠశాలగా బోడిలు వేసి తరిలిస్తున్న మోడీ అమెరికా వెళ్లి వచ్చిన అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ దొంగుడు తగ్గక పోవడం భారత దేశ ఆత్మగౌరవం, స్వామ్యంపై కు పెద్ద దెబ్బ కార్యకర్తలకు గులాం గిరి చేస్తున్న భారత పాలకుల దాతగాని విధానం స్పష్టం చేస్తుంది అని అన్నారు. క్యామెడ్ మార్చ్ వెళ్ళినట్లుగా భారత దేశంలో ఉన్న పరిస్థితుల్ని అర్థం చేయడంలో ఆందోళనలో ఈ కమ్యూనిస్టు పార్టీ లు వెనుక బడ్డ విధానం గుర్తించాలని దేశంలో ఉన్న కుల, మత సమస్యలను విజిపి ఉపయోగించి ఫాసిస్టు వసువద పాలనకు తగిన చట్టబద్ధత ను సృష్టించాలని చూస్తుంది అని, అయితే డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గారి రూపొందించిన రాజ్యాంగ విధ్వంసం నకు పూనుకోవడం జరుగుతున్న తీరు గమనించి

కమ్యూనిస్టు లు - అంబేద్కర్ వారులు ఏకం కావాలి అని యు.సి.పి.వి(యు) పిలుపునిచ్చి తిరిగి వస్తున్న వారితో బహుజన రెస్ట్ ఫ్రంట్ తో ముందుకు వెలుతున్నది అని మార్క్సిజం శాస్త్రీయ సిద్ధాంతం తప్పి పీడివాద సిద్ధాంతం కాదని దేశంలో ఉన్న కుల సమస్యను అవగాహన చేసుకొని కమ్యూనిస్టు లు దేశం లో తగిన కార్యచరణ ను కమ్యూనిస్టు ప్రణాళిక వెలుగులో ఆవరించాలని పిలుపు నివారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ నిబంధనలపై పై స్టడీ సర్కిల్ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో యు.సి.పి.వి (యు) రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ష సభ్యులు గోనే కుమారస్వామి, ములుగు జిల్లా కార్యదర్శి గుండ బోయిన చంద్రయ్య, వరంగల్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి సర్దా ప్రతాప్, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కునుబ బాబురావు, వంగల రాగసుంద, నాగ్లి కొమరయ్య మండల కార్యదర్శులు సింగితి, మల్లికార్జున్, కలకాట్ల యాదగిరి, గాజుల వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మండలాలలో ఆకస్మిక తనిఖీలు..

- జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్.

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినగర్, ఫిబ్రవరి 21, (నిజం న్యూస్) మహబూబాబాద్ జిల్లాలోని కేసముద్రం, ఇనుగర్తి మండలాలలోని కెజిబివి, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం 9%, తెలంగాణ సోషల్ వెల్ఫేర్ గురుకుల విద్యాలయాన్ని శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్, ఆకస్మికంగా సందర్శించి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ హాస్టల్ లోని నిత్యావసర సరకులను, స్టాక్ రూం ను పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన పరిశుభ్రమైన ఆహారాన్ని అందజేయాలని అధికారులకు తెలిపారు. నిత్యావసర సరకుల సామగ్రిని పంపిణీ చేసే ఏజెన్సీ వారు నాణ్యమైన వస్తువులను మాత్రమే సరఫరా చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. విద్యార్థులకు ఖర్చుతగా మెనూ ప్రకారం భోజనాన్ని అందించాలని అన్నారు. విద్యార్థులను పలు ప్రశ్నలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదేవిధంగా వచ్చే బోర్డు పరీక్షల దృష్ట్యా విద్యార్థులందరూ 10 జిబిసి పాఠశాలలకు ఉపాధ్యాయులు సమగ్ర ప్యాపర్స్ ని అనుబంధం చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. తరువాత ప్రాక్టీస్ టెస్టులు నిర్వహించాలని, ఒక్కొక్క విద్యార్థి పురోగతిపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ



పెట్టాలని సూచించారు. తరగతి గదులు, మరుగుదొడ్లు పరిశీలించి, చుట్టూ పరిసరాల పరిశుభ్రత మెరుగుదల కోసం పలు సూచనలు చేశారు. ఇనుగర్తి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రమును పరిశీలించి ప్రజలకు అందుతున్న వైద్య సేవల ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేందుకు సూచనలు అందించారు. ప్రాథమిక పరీక్ష



ల్యాబ్ ను పరిశీలించారు. రోగులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని అన్నారు. ఆసుపత్రిలో మందుల కొరత లేకుండా జాగ్రత్త పడాలని అన్నారు. ఆసుపత్రి పరిసరాలు శుభ్రంగా ఉండాలని అన్నారు. ఈ తనిఖీలో స్థానిక మండలాల తహసీల్దార్ లు, మెడికల్ సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

## ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో సుందర్ రాజ్ యాదవ్ ను సమిష్టిగా గెలిపించుకుందాం

- బీసీ సంక్షేమ సంఘం నర్సంపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జి డాక్టర్ శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్

నర్సంపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఫిబ్రవరి 21 (నిజం న్యూస్) వరంగల్ జిల్లా నర్సంపేట నియోజకవర్గంలోని నెక్కాండ మండలంలో ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో భాగంగా బీసీ సంక్షేమ సంఘం నియోజకవర్గ ఇంచార్జి డాక్టర్ శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ అధ్యక్షులతో ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి సుందర్ రాజ్ యాదవ్ సతీమణి ఆకాశ్యాతి నెక్కాండ మండల వ్యాప్తంగా ప్రచారంలో పాటు కరచర్యలు అవివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆకాశ్యాతి మాట్లాడుతూ ఈ సమాజ సేవ నిర్మాణంలో ఉపాధ్యాయ వృత్తి ఎంతో కీలకం అయినది. అలాంటి ఉపాధ్యాయ వృత్తిలో ఉన్న స్త్రీవేటు మరియూ ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుల సమస్యలు పరిష్కారం కావాలంటే మీ మొదటి

ప్రాధాన్యత ఓటు 19వ నెంబర్ లో వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుతున్నాను అని అన్నారు. డాక్టర్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ... ఉమ్మడి వరంగల్, ఖమ్మం, నల్గొండ ఉపాధ్యాయ శాసనమండలి (ఎమ్మెల్సీ) ఎన్నికల్లో బీసీ సంఘాలు, ఉపాధ్యాయులు, ఉద్యమకారులు, సామాజిక సంఘాలు బలపర్చిన అభ్యర్థి ఎన్ సుందర్ రాజ్ యాదవ్ ను గెలిపించుకోవడం కోసం నర్సంపేట నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ప్రతి ఒక్కరూ సమిష్టిగా కృషి చేయాలని డాక్టర్ శ్రీనివాస్ కోరడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి సుందర్ రాజ్ యాదవ్ సతీమణి ఆకాశ్యాతి, ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు బుద్ది కృష్ణ కుమార్ యాదవ్, నర్సంపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జి డాక్టర్ శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, నియోజకవర్గ నాయకులు మరుపల వీరస్వామి కురుమ, చెన్నారావుపేట మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు బండి విజయ, చెన్నారావుపేట గ్రామ మహిళా అధ్యక్షురాలు ముంజ లక్ష్మి



నర్సంపేట మండల నాయకులు ఎల్లబోయిన కుమారస్వామి, నల్లజెల్లి మండల నాయకులు చల్లా నారాయణ, ప్రమోద్ కుమార్, గండ్రకల రాజ్ కుమార్ లతోపాటు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

## జ్ఞాపక శక్తి చాన్స్ కాదు. ఛాయిస్ మాత్రమే...

- జ్ఞాపకశక్తిపై అవగాహన సదస్సు

గార్, ఫిబ్రవరి 21, నిజం న్యూస్:- అనక్తి, సాధన, తగ్గింపు, పునశ్చరణ ద్వారా సమకాలీన జ్ఞాపకశక్తి ఛాన్స్, సరం కాదని, కేవలం ఛాయిస్ లాంటిదని మోటివేషనల్ స్పీకర్ వజ్రం నాగేశ్వరరావు అన్నారు. శుక్రవారం స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల 10వ తరగతి విద్యార్థులకు జ్ఞాపకశక్తి - అవగాహన అంశంపై అయిన దృశ్యాలతో కూడిన విజ్ఞేషన్లతో వివరించారు. చదివినది, విన్నది, చూసినది, అనుభవపూర్వకంగా ఏర్పడినది ఏదైనా సరే మళ్ళీ తిరిగి గుర్తుకు తెచ్చుకోవడానికి వీలుగా మెదడులో పదిల పరచుకునే శక్తినే "జ్ఞాపకశక్తి" అంటారు. సెగిటివ్ ఫిలిం లో ఫోటో డాగి ఉన్నట్లే, జ్ఞాపకశక్తి లేదని, అనుకోవడం తన శక్తిని కాను తప్పవ అంచనా వేసుకోవడమే అన్నారు. శాస్త్రవేత్తల ఆధిపత్యం మేరకు పాఠకులు నుంచి పండితుల వరకు ఆధిపత్యం మేరకు పాఠకులు నుంచి పండితుల వరకు

జ్ఞాపకశక్తి ఒక్కటేనని, పూర్వజన్మ సుఖం కాదని, వరం అంతకన్నా కాదని, కేవలం ప్రాక్టీస్ ద్వారానే సృష్టించుకోవచ్చు. ఎవరికి నూట శాతం ఛాయిస్ అంటూ ప్రత్యేకతలు ఉందని సైంటిస్టులు ఆధిపత్యం గుర్తు చేశారు. నా కళ్ళని నా దురదృష్టమని, నా తలరాత, నా విధిరాత, నా మతిమరుపు అంతే నా గతి ఇంతే, చదివినది గుర్తుందదు మర్చిపోతాను, నాకు జ్ఞాపకశక్తి తక్కువ అని తనలో తాను బలహీనతలు సృష్టించుకోవద్దని, వజ్రం తెలిపారు. అర్థం కాని అంశాలను ఆయన సజ్జెక్టు దీపర్ ద్వారా తెలుసుకోవాలని, తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను ఇతర పిల్లలతో పోల్చకుండా మీరు బాగా చదవగలరని ప్రోత్సహించాలన్నారు. తరువరి ఆ పాఠశాల సిబ్బంది మోటివేషనల్ స్పీకర్ వజ్రంను శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. పాఠశాల హెచ్.ఎం మాధవ్ సుందర్ కుమార్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో బోధన సిబ్బంది మాటివేషనల్ వెంట్రోలూర్, డి మంజుల, సరోందర్



రెడ్డి, వెంకటేశ్వరరావు పి వెంకట్ రెడ్డి, ఎం.డి. అబ్దుల్లా, పి నరసింహస్వామి, పి ఈ డి మంగు రజని లావణ్య విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### బాధిత కుటుంబానికి అండగా పానుగోడు గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

గూడూరు ప్రతినిధి ఖైబర 21 నిజం చెబుతాం గూడూరు మండలం పానుగోడు గ్రామంలో ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించిన నిఖార్సయిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ కార్యకర్త ముత్యం వీరయ్య మరణించగా వారి కుటుంబాన్ని సరామర్చించి 50 కేజీల విద్యుం మరియు ఆర్థిక సహాయంగా 5000/- రూపాయలు నగదును అందించిన గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బొల్లికొండ మధు, మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు ముత్యం లక్ష్మీ నారాయణగ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు కర్రె యాకయ్య, ఉపాధ్యక్షులు సీల రమేష్,కోరీ కుమారస్వామి,నలమాన శ్రీను,బొల్లికొండ సుధాకర్,ముదురు పురుషోత్తం,కోరీ పోశాలు,కాలే శ్రీశైలం,కర్రె సాయిలు,శ్రీరాముల కొండయ్య, ఎండి పాపా,మెరుగు యాకయ్య,కుండ్ల మల్లయ్య,ఉర్లుగండ అశోక్,కాలే వేణు,కర్రె మల్లేష్,మేడి బిక్షం ఎండి ఉస్మాన్,మెరుగు వెంకన్న,మెరుగు కనకయ్య,చెరుకు సమ్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### విద్యార్థులే ఉపాధ్యాయులైన వేళ...



**-ఘనంగా స్వయం వలపాలన దినోత్సవం**  
కొర్రూరు ఖైబర 21(నిజం చెబుతాం)విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా మారి సహజ విద్యార్థులకు పాఠాలు బోధించి ఆకట్టుకున్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని వెలికట్ట ప్రాథమిక పాఠశాలలో స్వయం వలపాలన దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. హెచ్ఎం గా గొల్లపల్లి అప్పకవర్మి, ఎం ఈ ఓ గా వనమాల అద్రిత్ , పలువురు ఉపాధ్యాయులుగా వ్యవహరించారు. ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులను హెచ్ఎం ఉమా దేవి అభినందించారు. విద్యార్థుల్లో నైపుణ్యాలను పెంపొందించేందుకు స్వయం వలపాలన దినోత్సవం దోహదపడుతుందని ఘోషించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సంధ్యారాణి, ఇబ్రహీం, చంద్రశేఖర్ , రాజ్ కుమార్, రాణి, మమక, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### మాతృభాషతో మనోవికాసం

కొర్రూరు ఖైబర 21(నిజం చెబుతాం) మాతృభాషతో మనోవికాసం సాధ్యమని స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ బోలగాని రాములు అన్నారు. అంతర్జాతీయ భాషా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని నెహ్రూ యువ జిల్లా డిప్యూటీ డైరెక్టర్ చింతల అన్నేష్, సూపరింటెండెంట్ బానోతు దేవిబాల్ ఆదేశాల మేరకు నవయుగ విజన్ యూత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు బానోతు వీరన్న నాయక్ అధ్యక్షులతో శుక్రవారం డివిజన్ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో వ్యాసరచన వక్రత్వ పోటీలు నిర్వహించారు. పలు పోటీల్లో విజేతలైన వర్మిని, అంజ, అంజలి, గంగాభవాని , సంజన, శైలజ, రఫీయా ప్రణవిలకు బహుమతులు అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా ప్రెసిడెంట్ రాములు మాట్లాడుతూ,మానవుల మధ్య భావవ్యక్తికరణకు భాషే ఆధారమని, అమ్మ ఉన్న పాలతో నేర్చుకున్న భాషను అభివృద్ధి చేసుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందన్నారు.ప్రాథమిక స్థాయి వరకు మాతృభాషలోనే బోధన జరగాల్సిన అవసరం ఉందని తెలిపారు. తెలుగు భాషా పరిరక్షణకు అందరూ కట్టుబడి ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఐసీ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డాక్టర్ వాల్మీకి నాయక్, అధ్యాపకులు డాక్టర్ సుజాత, కృష్ణవేణి , రవీంద్రారెడ్డి, శాంత కుమార్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



### బిజెపి ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి పులి సరోత్తమ రెడ్డి మొదటి ప్రాధాన్యతపీఠు వేసి గెలిపించండి

**- జిల్లా అధ్యక్షుడు వల్లభ్ వెంకటేశ్వర్లు**  
గూడూరు ప్రతినిధి ఖైబర 21 నిజం చెబుతాం గూడూరు మండలకేంద్రం లోబీజేపీ మండల పార్టీ అధ్యక్షులతో జిల్లా అధ్యక్షుడు వల్లభ్ వెంకటేశ్వర్లు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మండల లోఉన్న ఎమ్మెల్సీ ఓటర్స్ ను కలిసి వారి ఓటు ను అభ్యర్థించారు.నరేంద్ర మోడీ మద్దతుగా నిలిచి డీవర్ ఉద్యోగుల సమస్య పరిష్కారానికి... కృషి చేసి ఉద్యమిస్తున్న వ్యక్తి మన అభ్యర్థి పులి సరోత్తమ రెడ్డి కి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించగలరని కోరడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమం లో రసమల్ల వెంకన్న, మేరెడ్డి సరేందర్, దేవ్ సురేష్, కోరీ అనిల్, బలయ్య, రమేష్, వెంకట్ రెడ్డి, నరసింహ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థి పులి సరోత్తం రెడ్డి ని గెలిపించి మోదీకి కానుక ఇవ్వాలి

కొర్రూరు ఖైబర 21(నిజం చెబుతాం) వరంగల్ ఖమ్మం నల్లగొండ ఉపాధ్యాయ శాసనమండలి ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థి పులి సరోత్తం రెడ్డి గెలుపు కోరుతూ ఈరోజు కొర్రూరు పట్టణంలో బీజేపీ అధ్యక్షులలో విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది.జాతీయ విసి కమీషన్ మాజీ సభ్యులు, బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు తల్లూజు ఆచార్య ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.ఈసందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత మూడున్నర దశాబ్దాల పాటు ఉపాధ్యాయ వృత్తిలో ఉంటూ ఉపాధ్యాయ అధ్యాపక విద్యార్థి నిరుద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్న పులి సరోత్తం రెడ్డి కి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.ఆరు గ్యారంటీలు 66 మోసాలతో మోసపూరితంగా అమలు కానీ హామీలను ఇచ్చి రేపంట్ సర్కారు ఉపాధ్యాయ వర్గాలకు కూడా దీపిలు, సీఆర్టీ,జీవోల సేవలతో హామీలను గుప్పించి అమలులో పూర్తిగా వైఫల్యం చెందిందని తెలిపారు.నిరుద్యోగులకు 4000/నిరుద్యోగ బ్రాతి ఇస్తామన్నారు ఇంత వరకూ ఆ హామీ గురించి ఆలోచన కూడా చేయడం లేదని మరోవైపు 317జీవో కారణంగా ఉపాధ్యాయులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటే బండి సంజయ్ గారు బీజేపీ పార్టీ అండగా ఉండి పోరాటం చేసి జైలు జీవితాన్ని కూడా గడిపి ఉపాధ్యాయ వర్గాలకు మద్దతు గా ఉన్నారుని, ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ గారు బడ్జెట్లో 12 లక్షల వరకూ ఇన్ కం ట్రాక్టర్ల రద్దు చేసి వేతన జీతాలకు ఊరట



కలిగించారని ఈ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థి పులి సరోత్తం రెడ్డి గారికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించి శాసన మండలికి పంపి మోదీకి కానుకగా ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ గుండె విజయ రామారావు, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు లోగా రాం మోహన్ రెడ్డి, జనగామ,మానుకోట జిల్లా అధ్యక్షులు సోద రమేష్,వల్లభు వెంకటేశ్వర్లు, రాష్ట్ర నాయకులు నాగప్పరి రాజమౌళి, నియోజకవర్గ కన్వీనర్ పూసాల శ్రీమాన్, జిల్లా మండల నాయకులు ఎస్ .శివరాజ్ యాదవ్,బీకటి మహేష్, కొలపల శంకర్, పల్లె కుమార్,రచ్చ కుమార్, సాయిని ర్మాస్త్రి, భాగాల సువీన్,వివిధ మండలాల పైండ్ రాజేష్,గట్టు రాంబాబు,నూనె అనిల్, సుధాకర్,శ్రవన్, శివ, సంతోష్,నూకల సవీన్, శీలం శ్రీనాథ్,గంధం రాజు, సురేష్,యాకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వరద సాయంలో ఆనర్వులకు చోటు...

- అర్జులుకు అన్యాయం.
- బీడు భూములకు వరద సహాయం.
- వరద సహాయంలో అక్రమాల జరిగినట్లు రైతుల ఆరోపణలు.
- సర్వే లిపోర్ట్ వెల్లడి చేస్తే నష్టత వచ్చే అవకాశం.

బయ్యారం:ఖైబర 21(నిజం చెబుతాం)వరదలు వచ్చి దాదాపు 8 నెలలు దాటింది. అయినా పంటలు కోల్పోయి, భూములు దెబ్బతిన్న రైతులకు ప్రభుత్వం నుంచి అర్జులైన రైతులకు ఎలాంటి పరిహారమూ అందలేదు. పైగా సర్వేల సేవతో అధికారులు కాలయాపన చేశారు. ఇంత వరకు బాధిత రైతులకు ఎలాంటి సాయం జరగక పోవడంతో వారు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఎకరానికి రూ.10 వేల చొప్పున రైతులకు వరద సాయం అందిస్తామని ఒకసారి, పంట భూముల్లో ఇసుక మేటలు వేసిన రైతులకు మరింత సాయం అందిస్తామని చెప్పారు. పరిహారం కోసం పైసా విద్యుల్లేదంటూ రైతులు విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు.వరదల వల్ల ఏర్పడిన ఇసుక మేటలు కొలగొండవం రైతుల వల్ల కావడం లేదు. ఖర్చులు భరించలేక, పరిహారం ఇంకా అందక భారాన్ని మోస్తున్న రైతులు మేటలతో ఉన్న భూములను చూసి పుట్టెడు దుఃఖంలో మునిగిపోతున్నారు. మండలంలో వేల మంది రైతులకు తీవ్ర నష్టం వాటిల్లింది. ఆయా రైతులకు సంబంధించి వేల ఎకరాల్లో పంటలు పూర్తిగా తుడిచిపెట్టుకు పోయాయని



వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు తేల్చారు.నివేదికను ప్రభుత్వానికి పంపించారు. బీడు భూములకు రైతుల వరద సాయం అందినట్లు రైతుల ఆరోపణ.పెద్ద ఎత్తున ఆనర్వులకు వరద సహాయ ఇవ్వారని, నిజమైన బాధితులకు మొండిచేయి చూపెట్టారని రైతుల ఆరోపణ.ఈ విషయాలపై స్పష్టత రావాలంటే అర్జుల జాబితా వెల్లడైతే అందులో సేర్పు లేని రైతుల సంఖ్యపై స్పష్టత వచ్చే అవకాశం ఉంది. అయితే దీని పై ఆగ్రహిల్లో ఏ.ఓ. రాంజీ ని వివరణ కోరగా తహసీల్దార్ ని అడగమని వివరణ ఇచ్చారు.తహసీల్దార్ వి. విజయ ను పంట నష్టపోయిన వివరాలు అడగగా ఆ వివరాలు సంబంధిత వ్యవసాయ అధికారుల దగ్గర ఉంటాయని మా దగ్గర లేవని వివరణ ఇచ్చారు.దీనిపై వ్యవసాయ అధికారులను వివరణ



కోరగా పంట నష్టపోయిన రైతుల జాబితా గవర్నమెంట్ కు పంపడం వరకే మా బాధ్యత. ఎవరికీ పరిహారం వచ్చింది, రానిది మా దగ్గర వివరాలు లేవని సంబంధిత బ్యాంకులను సంప్రదించాలని చెప్పారు. ఇలా అధికారులు ఒకరిపై ఒకరు పొంతనలేని సమాధానాలు చెప్పడం వల్ల బాధిత రైతులకు న్యాయం జరగే అవకాశం లేకుండా పోయింది. మేరక పొలాలకు, తోటలకు, బీడు భూములకు నష్టపరిహారం ఇస్తే వాస్తవ సాగుదారుల ఈ అధికారులు ఏమీ మేలు చేస్తారని ఇప్పటికైనా సర్వే రిపోర్ట్ ను రైతులకు అందుబాటులో ఉంచాలని, వరద సహాయం ఎంతమందికి అందింది అందలేదు పూర్తి సమాచారం ఇవ్వాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

## పింగలి శ్రీపాల్ రెడ్డిని గెలిపించండి...

- ఆరు హామీల అమలుకై కృషి చేస్తాం.
- ముండల ఎమ్మెల్సీ కో ఆర్డినేటర్ రామారావు.

బయ్యారం:ఖైబర 21(నిజం చెబుతాం )ఉమ్మడి వరంగల్-ఖమ్మం-నల్గొండ నియోజకవర్గ ఉపాధ్యాయ, అధ్యాపక సంఘాలు బలపరిచిన సీఆర్టీయూ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి పింగలి శ్రీపాల్ రెడ్డి ని గెలిపిస్తే ఆరు హామీలు అమలుకై కృషి చేస్తామని మండల కో ఆర్డినేటర్ రామారావు తెలిపారు. ప్రధానంగా సీపీఎన్ రద్దు చేయించుట,2003 డీఎస్సీ ఉపాధ్యాయులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మెమో 57/457/5 ప్రకారం పాత పెన్షన్ అమలు పరచుట,ఉపాధ్యాయులు, అధ్యాపకులు, కాంట్రాక్టు డీవర్లకు గరిష్ట పరిమితి లేకుండా కార్పొరేట్ హాస్పిటల్లో ఈఎస్ఐ వర్తించ

చేయిస్తాం.కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులందరికీ పే స్కేల్, రెగ్యులరైజేషన్ కెజీబీఐతో పాటు ఆశ్రమ పాఠశాలలు, ట్రైబల్ పాఠశాలల్లో పని చేస్తున్న ఎన్ఎస్ఐసీ కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులందరికీ పే స్కేల్, రెగ్యులరైజేషన్ కు కృషి చేస్తాం.కాద్దర్ ప్రమోషన్స్, సర్వీస్ రూల్స్ అమలుపరిచి పదోన్నతులకు అర్హత, కొరకు 67 జీ.ఓ. పునరుద్ధరణ చేయించి ప్యానల్ సీనియారిటీ లిస్టుతో ఉపాధ్యాయులకు కాద్దర్ ప్రమోషన్స్ ఇప్పిస్తామని, సర్వీస్ రూల్స్ అమలుపరిచి జిల్,ఎమ్ఎంఓ, డైల్ లెక్చరర్స్ పదోన్నతులకు తల్పిస్తాము మంచి ఫిట్నెస్ తో పిఆర్సీ సాధిస్తామని, మోడల్, గురుకుల, ఎయిడెడ్ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులకు 010 పద్దు ద్వారా వేతనాలు ఇప్పిస్తామని అలాగే అన్ని రకాల గురుకుల, ప్రభుత్వ పాఠశాలల నమయ సారితీ మార్పు చేయించుట కృషి చేస్తామని బయ్యారం మండల ఎమ్మెల్సీ ఎలక్షన్ కో ఆర్డినేటర్



గుగులోక్ రామారావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

## ఇన్వెస్టిగేషన్ స్టోరీలు రాసే హక్కు జర్నలిస్టుకి ఉంటుంది

- చిన్న పత్రికలు పెద్ద పత్రికలు అంటూ జర్నలిజం లో ఉండవు
- మీడియా స్వేచ్ఛని అడ్డుకునే హక్కు ఎవరికీ లేదు
- టీయూడబ్ల్యూజే (బిజేయూ) జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు క్యాతం నతీష్ కుమార్, సాముతుల శ్యామ్.

జయశంకర్ భూపాలపల్లి (నిజం చెబుతాం) ఖైబర 21: తనకి దొరికిన సమాచారం మేరకు పూర్తిస్థాయిలో అన్వయాన్ని అరికట్టడం కోసం విలేకరులు వార్త కథనాలు, ఇన్వెస్టిగేషన్ స్టోరీలు రాసే హక్కు ఉంటుందని భూపాలపల్లి జిల్లా టీయూడబ్ల్యూజే (బిజేయూ) జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శి క్యాతం నతీష్ కుమార్,సాముతుల శ్యామ్ అన్నారు. జర్నలిస్ట్ రాసిన కథనాలపై అధికారులు పూర్తిస్థాయిలో వివరణ చేపట్టి వాస్తవాలను పరిగణనలోకి తీసుకోవాల్సి తప్పి ఇలా ఫోర్ట్ ఎస్టేట్ ను కిందపరిచే విధంగా గోదావరిభిని ట్రైన్ క్లబ్బ్ రాజకీయ నాయకులు ట్రైన్ మీట్ పెట్టి చిన్న పత్రికలు పెద్ద పత్రికలు అంటూ జర్నలిస్టులను విడదీయడం సరి అయింది కాదని,



చిన్న పత్రికలో పని చేసిన పెద్ద పత్రికలో పనిచేసిన మేమంతా ఒకటే అని అన్నారు.అబద్ధాన్ని కప్పి ఉంచుకోవడం కోసం జర్నలిస్టులను విడదీస్తూ ఇలాంటి సంఘటనలు మళ్ళీ పునరావృతమైతే ఊరుకునేది లేదని ఇప్పటికైనా పత్రిక ప్రకటన ద్వారా జే పరేతుగా క్షమాపణలు చెప్పాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజేయూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు తదక సుధాకర్, రాష్ట్ర హెల్త్ కమిటీ మెంబర్ సాముల శ్రీనివాస్,రాష్ట్ర కెన్సెల్ మెంబర్ విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.







### పట్టభద్రులంతా పేరాబతులకు పట్టం కడదాం



- శాసనసభ్యులు వనమాడే కొండబాబు

కాకినాడ జిల్లా కాకినాడ సిటీ నిజం బ్యూరో ( రామరాజు) ఫిబ్రవరి 21 :- అభివృద్ధి ఆకాంక్షలకు, సంక్షేమ సౌఖ్యాలకు పట్టభద్రులంతా అందగా

నిలవచ్చిన తరుణం అనన్యమైంది కాకినాడ సిటీ శాసనసభ్యులు వనమాడే కొండబాబు పేర్కొన్నారు. ఉభయ గోదావరి జిల్లాల పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ కూటమి అభ్యర్థి పేరాబతుల రాజకీయ కు మద్దతుగా శుక్రవారం ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించి



పట్టభద్రుల ఓటును అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా కొండబాబు మాట్లాడుతూ విజ్ఞతతో పట్టభద్రులైన ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని, మంచి ప్రభుత్వంగా పేరు గాంచిన కూటమి ప్రభుత్వానికి పట్టభద్రులు అందగా నిలిచి మరింత మంచి చేసే అవకాశం కలగాలంటే ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి పేరాబతుల రాజకీయకు మొదట ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీ సాధించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ వై డి రామరాజు, మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ దుర్గారాజ్, డాక్టర్ ప్రసాద్, అప్పలరాజు, కె. శివకుమార్, దుర్గా కిరణ్మయి, కె. కామేశ్వరరావు, దుర్గాదేవి, మల్లేశ్వరరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎలక్షన్ బూత్ ల పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్

(నిజం చెప్పాం) ఉమ్మడి కృష్ణ - గుంటూరు ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలు మున్సిపల్ హైస్కూల్ లో జరగనున్న నేపథ్యంలో మున్సిపల్ హైస్కూల్ ప్రాంతాన్ని పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ జె వెంకట మురళి ఆయనతోపాటు ఆర్టిఓ గౌరీయా, బాపట్ల తపాసిల్వార్ సలీమా, బాపట్ల వసున్ని వల్ కమిషనర్ జి రఘునాథారెడ్డి తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



### పారిశుధ్య పనుల తనిఖీ

కాకినాడ జిల్లా కాకినాడ సిటీ నిజం బ్యూరో ( రామరాజు) ఫిబ్రవరి 21 :- ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం, పారిశుధ్య నిర్వహణ పనుల తనిఖీలో భాగంగా కాకినాడ నగరపాలక కమిషనర్ భావన బిఎస్ కు శుక్రవారం తెల్లవారజాము నుంచి పలు ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. దీనిలో భాగంగా భానుగుడి నుంచి కొండయ్యపాలెం వెళ్లే మిలటరీ రోడ్డు, తదితర ప్రాంతాల్లో పారిశుధ్య పనుల నిర్వహణ తనిఖీ చేశారు. రోడ్డు, డ్రైయింగ్ పరిశుభ్రత, చెత్త సేకరణ ఎలా జరుగుతోంది? వంటి విషయాలపై ఆరా తీశారు. పారిశుధ్య సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. ఎంపావేట్ డాక్టర్ పుట్టివరణ, శానిటరీ సూపర్వైజర్లు, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### విద్యార్థి దశ నుండే పరిశుభ్రత అవగాహన అవసరం

అనపర్తి, నిజం చెప్పాం న్యూస్, ఫిబ్రవరి 21 తూర్పుగోదావరి జిల్లా అనపర్తి మండలంలో బాలికాస్మృత పాఠశాల నందు ప్రధానాధ్యాయుని కె కళ్యాణి అధ్యక్షతన కె బిసీ ఎమ్మెలసీ కే వాచ్ ఇన్స్ట్రూమెంట్ వారు ఈ వాచ్ కిస్సీ ప్రోగ్రామ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. అనపర్తి గ్రామానికి 5 కిలోమీటర్లు పరిధిలో ఉన్న తొమ్మిది పాఠశాలలను ఈ కార్యక్రమానికి తీసుకోవడం జరిగింది. దీని ముఖ్య ఉద్దేశము పాఠశాలలో పరిశుభ్రతపై అవగాహన కల్పించడం. ఇందుకోసం కాసం బాలల మంత్రి మండలి సభ్యులను ప్రతి స్కూల్ నుంచి తీసుకొచ్చి వారికి వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత మీద అవగాహన కలిగించడం అలాగే మరుగుదొడ్లు ఏ విధంగా ఉపయోగించుకోవాలని చెప్పడం, అదేవిధంగా తడి చెత్త మరయు పొడి తడి చెత్తను ఏ విధంగా వేరు చేయాలి దాని వలన జీవ సమస్యలు గురించి వివిధ వినోదాత్మక కార్యక్రమాల ద్వారా వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా బిసీ ఎమ్మెలసీ కే వాచ్ ఇన్స్ట్రూమెంట్ సంగ్ల నుండి ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్ అశోక్ , అకౌంటెంట్ శివ, కమ్యూనిటీ మొబిలైజర్ విజయ రాజు, ఎస్సెస్సెంట్ రాజు, మరియు హైజెన్ హెడ్ కెటర్ బాల శ్రీలక్ష్మి మరియు రమ్యలక్ష్మి మరియు ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయ యంతర సిబ్బంది విద్యార్థులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది.



# కాకినాడ ఐడిఎ ఆర్డర్లలో "మనంగా" మాతృ భాషా దినోత్సవ వేడుకలు"

కాకినాడ జిల్లా కాకినాడ రూరల్ నిజం బ్యూరో ( రామరాజు) ఫిబ్రవరి 21 :- (శ్రీ ఐక్యరాజ్యీక అమ్మ వారు వెలసిన శ్రీవీరం లో కాకినాడ ఐడిఎ ఆర్డర్లలో మాతృభాష దినోత్సవం సందర్భంగా వేద పాఠశాల విద్యార్థుల కు దండాలు సందర్భం వట్టి అవగాహన కల్పించి, విద్యార్థులందరికీ పరిశుభ్ర నిర్వహించి టూత్ కీమ్స్ లు అందచేసారు. ఈ సందర్భంగా కాకినాడ ఐడిఎ ఆర్డర్లు దా వి వి రావు మాట్లాడుతూ " పశు శుభ్రపరచుకోవడం అంటే, దండాలు ఉపరితలాల నుండి టార్సెల్, కాలిక్యుల్స్, బాహ్య మరకలను తొలగించే ప్రక్రియ అని, దీని వల్ల దంత క్షయం, చిగుళ్ల వ్యాధులు వచ్చే అవకాశం తగ్గుతుంది, నోటి ఆరోగ్యం మెరుగుతుంది చిగుళ్లు ఆరోగ్యంగా ఉంటాయని అన్నారు. రోజుకు రెండుసార్లు పళ్ళు తోసుకోవాలని కోరారు. అనంతరం విద్యార్థులకు నోటి శుభ్రత మరియు బ్రష్ చేసుకునే విధానం, దండాలు మోడల్ మీద చేసి చూపించారు. దా అర్థాల మాట్లాడుతూ " అంతర్జాతీయ



మాతృభాష దినోత్సవం ప్రతి సంవత్సరం ఫిబ్రవరి 21న ప్రపంచవ్యాప్తంగా నిర్వహించాలని 1999 నవంబరు 17న

యునెస్కో ప్రకటించింది, ప్రపంచంలో భాషలన్నిటినీ రక్షించుకోవాలని, భాషా సాంస్కృతిక వైవిధ్యాన్ని కాపాడుకోవడం ద్వారానే మనం జీవ వైవిధ్యాన్ని కాపాడుకోగలమని తెలిపారు. మనీ జీవితంలో నేర్చుకునే మొదటిభాష మాతృభాష అని, తల్లి ఒడే బిడ్డకు తొలిబడి అని, అమ్మ మాటే మాతృభాష అని ప్రతి బిడ్డ అమ్మను కాపాడుకున్నట్లే మాతృభాషను కూడా కాపాడుకోవాలని కోరారు. జీవితంలో పైకి ఎదగాలంటే ఇతర భాషలను నేర్చుకోక తప్పదనికానీ వాటి ప్రభావం మాతృభాషపై పడకుండా చేసుకోవాలని మన మాతృభాషను రక్షించుకోవడానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని అవకాశక ఉంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఆశ్రమ పాఠశాల వేద పండితులు శ్రీనివాస్ వరహాలాక్ష దా శ్రీవల్లి దా సిరాజ్ వేద పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధికి కేంద్రం సహకరిస్తుంది

- జిజిపి అధికార ప్రతినిధి యామిని మనీపట్టు, ఫిబ్రవరి 21, క్రిష్ణా జిల్లా బ్యూరో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం కేంద్రం కట్టుబడి ఉందని అందుకు పూర్తి సహాయ, సహకారాలు అందజేస్తుందని జిజిపి అధికార ప్రతినిధి యామిని శర్మ పేర్కొన్నారు. మనీపట్టుం విజిపి కార్యాలయంలో జరిగిన పాఠశాల సమావేశంలో యామిని మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసమే పాటుపడు తోందని చెప్పారు. రాష్ట్ర విభజన అనంతరం ఆంధ్రప్రదేశ్ అనేక సమస్యలను ఎదుర్కొన్నారని అన్నారు. బతే ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలో వున్నదని, దీనిని దృష్టిలో వుంచుకొని కేంద్రం రాష్ట్ర అభివృద్ధికి అనేక విధాలుగా తన సహకారం అందజేస్తోందని అన్నారు. అందులో భాగంగా రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక పథకాలను రూపంలో 5 ఏపిల కొట్టబోయారు అందచేసినందు తెలిపారు. ఏ.పి అభివృద్ధి కోసం ప్రధాన మంత్రి నేరేంద్ర మోడి మూడు లక్షల కోట్ల రూపాయల తో పారిశుభానికి వాడల అభివృద్ధి, రహదారుల నిర్మాణం, యువతకు ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించే ఉద్దేశంతో స్మిల్ హజ్ ఏర్పాటు, తదితర అభివృద్ధి పనులు చేపట్టించిన వివరించారు. అలాగే కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ రాష్ట్రం పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టారని తెలిపారు. గతే కళ్యాణ్ అన్నా యోజన, ప్రధాన మంత్రి మత్సర సంపద యోజన పథకాల ద్వారా రాష్ట్రాన్ని ఆదకొనే



ప్రయత్నం చేస్తున్నారని చెప్పారు. మనీపట్టుం పోర్టు నిర్మాణానికి, మెడికల్ కాలేజీ ల నిర్మాణాల్లో పాటు, మనీపట్టుం, విజయవాడ జాతీయ రహదారిని అరులైస్సు గా విస్తరణ గా చేపట్ట బోతున్నట్లు తెలిపారు. బందరు రైల్వేస్టేషన్ నేడు అభివృద్ధికి నాచు కోవడం మీకందరికీ తెలిసినదేనని గుర్తు చేశారు. మంగళగిరిలో 18 వందల కోట్లతో ఎంఎస్పీ హాస్పిటల్ ఏర్పాటు చేసినందు, దీని ద్వారా లక్షలాది పేద ప్రజలకు మంచి

వైద్యం లభిస్తుందని అన్నారు. ఏది ఏమైనప్పటికీ కేంద్రం పూర్తి స్థాయిలో రాష్ట్రాభివృద్ధికి సహకరిస్తుందని స్పష్టం చేశారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు గుత్తికొండ రాజ బాబు ప్రధాన కార్యదర్శి ఆగడాల సతీష్, పార్టీ నాయకులు కృష్ణ కాంత్, అయోధ్య రామచంద్ర, అభినందన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కరకుదురు అమ్మవారి ఆలయంలో ప్రతి శుక్రవారం అన్న సమారాధన కార్యక్రమం

నిజం న్యూస్ సెషన్ బ్యూరో (కాకినాడ జిల్లా): కాకినాడ జిల్లా, అనపర్తి నియోజకవర్గం, పెదపూడి మండలం, కరకుదురు గ్రామంలో దుర్గాదేవి ఆలయం వద్ద ప్రతి శుక్రవారం కమిటీ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో అన్న సమారాధన నిర్వహిస్తున్నారని హితకారిని సమాజం మాజీ ఛైర్మన్ వుండు సత్యనారాయణ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత 35 సంవత్సరాల క్రితం కరకుదురు గ్రామంలో దుర్గాదేవి మొదట చిన్న తోటాకు పందిరి లో నిలిపారని, అప్పుడీనుంచి కూడా భక్తులు అమ్మవారిని కోరికలు కోరుకుంటే కోరికలు అన్ని తీరవని ఒక నమ్మకంతో గ్రామంలో ఉన్న దుర్గాదేవి భక్తులందరూ కూడా ఆలయాన్ని నిర్మించాలని, గ్రామస్థులు సహకారంతో తోటకూర గంగారాజు ఈ ఆలయాన్ని నిర్మించడం జరిగిందన్నారు. అప్పుడు నుంచి కూడా దినదిన అభివృద్ధి చెందడమే కాకుండా కరకుదురు గ్రామంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరు కూడా ప్రతి రంగంలో కూడా అభివృద్ధి చెందుతున్నారని, వ్యవసాయం, ఉద్యోగం, వ్యాపారం చేసుకునేవారు అందరూ కూడా ఈరోజు సుఖశాంతులతో ఉన్నారు అంటే, కరకుదురు గ్రామంలో అమ్మవారు చల్లని చూపులు చూపించి కాల్గే అని, అదేవిధంగా గత పది సంవత్సరాల నుంచి కూడా ఈ దుర్గాదేవి ఆలయం వద్ద ప్రతి శుక్రవారం అన్నదానం కమిటీ వారు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. అప్పుడే తోటకూర నాగమణి



మీద అమ్మవారు ఆవిడ మీద వాలి ప్రతి శుక్రవారం కూడా అన్నదానం ఏర్పాటు చేయండి, మంచి జరుగుతుందని చెప్పి అమ్మవారు తన స్వస్థలలోకి రావడం జరిగిందన్నారు. అప్పుడు నుంచి కూడా ప్రతి శుక్రవారం దుర్గాదేవి గుడి దగ్గర అన్నదానం ఏర్పాటు చేస్తున్నామని అన్నారు. భక్తులు అందరూ కూడా అమ్మవారిని కోరుకుంటున్నారని, మేము అనుకున్న పని జరిగితే మేము అన్నదానం చేస్తామని భక్తులు మొక్కుకుంటున్నారని, ఆ కోరిక నెరవేరేన వెంటనే కమిటీ వారికి తెలియజేసి అన్నదానం జరుపుకుంటారని, గత పది సంవత్సరాలుగా కూడా ప్రతి శుక్రవారం ఏ వారం కూడా



గ్యాప్ లేకుండా ఈరోజు వరకు అన్నదానం నిర్వహిస్తున్నారని, బిక్కువోలు నుండి కాకినాడ వెళ్లే వాహనదారులు ప్రతి ఒక్కరూ ఆగి ఈ అమ్మవారిని దర్శనం చేసుకుని వెళ్లడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి శుక్రవారం అన్నదానం నిర్వహిస్తున్న కమిటీ సభ్యులను, భక్తులను దుర్గాదేవి అమ్మవారు చల్లగా కాచి కాపాడాలని వుండు సత్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ తోటకూర శ్రీను, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామస్థులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## దేశ సేవలో ప్రాణాలు వదిలిన వీర సైనికుడు పరిశా వెంకటేశ్, తాండ్ర సాంబశివరావు

బాపట్ల ( నిజం చెప్పాం) అమర సైనికుడు పరిశా వెంకటేశ్ పోల్లవ దేహం గన్నవరం విమానాశ్రయానికి చేరుకోగానే సికింద్రాబాద్ నుండి హెడ్ క్వార్టర్స్ తెలంగాణ ఆంధ్ర సబ్ ఏరియా అధికారి జనరల్ అఫీసర్ కమాన్డింగ్ అజయ్ కుమార్ మిశ్రా ఆదేశాల మేరకు కెప్టెన్ అంకిత్ శర్మ కూడిన 22 మంది మిలటరీ దళాలు గౌరవ వందనం చేసి సగౌరవంగా బయలు దేరి సాయంత్రం బడు గంటలకు పొన్నూరు మీదగా సంగపాలెం కోడూరు చేరుకోగా, బాపట్ల జిల్లా మాజీ సైనికులు, దేశ ప్రేమికులు మరియు వీర జవాన్ వెంకటేశ్ అభిమానులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని అమరమైన సైనికుడు పరిశా వెంకటేశ్ కు జోహార్లు అర్పిస్తూ భారతమాతకు జైతలు పలుకుతూ పరిసర ప్రాంతాలు మారుమోగుతూ రెండు కిలోమీటర్ల నిడివి తో ఆధ్వర్యం ర్యాలీ జరగటం చాలా గొప్ప విషయం అని బాపట్ల జిల్లా మాజీ సైనిక సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు ఎంపీటీసీ తాండ్ర సాంబశివరావు తెలిపారు. పరిశా వెంకటేశ్ పోల్లవ దేహానికి జరిగిన భారీ ర్యాలీలో చందోల్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్, చైర్ ప్రెసిడెంట్ మొహమ్మద్ అయ్యోజ్, నిజాం పట్టుం అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ కేక్ సుల్తాన్ సహా బాపట్ల జిల్లా మాజీ సైనికులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నట్లు ఎంపీటీసీ తాండ్ర సాంబశివరావు తెలియ జేశారు. అమరమైన సైనికుని యాత్రలో ప్రజలు చూపించిన ప్రేమానురాగాలు స్ఫూర్తిదాయకం అని తెలియ జేశా, సీసీ,

హూంపని రీతిలో అమర జవాన్ పోల్లవ దేహాన్ని చూడటానికి జోహార్లు అర్పించడానికి ర్యాలీ జరిగిన దారిపొడవునా ప్రతి గ్రామం నుండి వేల సంఖ్యలో ప్రజల నుండి వచ్చిన విశేష స్పందన రావటం దేశ భక్తికి నిదర్శనం అని కొనియాడారు. భారీ జన సందోహం మధ్య ఆన్యంతం ఉత్సాహం భరితంగా సాగిన వీర జవాన్ పోల్లవ దేహం యొక్క ర్యాలీ గురువారం రాత్రి తొమ్మిది గంటలకు పట్టణ వాని పాలెం గాడపాలెంకు చేరుకోవడంతో బాపట్ల జిల్లా మాజీ సైనిక సంక్షేమ సంఘం తరఫున అధ్యక్షులు తాండ్ర సాంబశివరావు వీర సైనికుడు వెంకటేశ్ పోల్లవ దేహం పై సగౌరవంగా రీతి ను పెట్టి మాజీ సైనికులతో కలిసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఎంపీటీసీ తాండ్ర మాజీ సైనికులతో కలిసి వీర జవాన్ కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడి ఓదార్చారు. శుక్రవారం ఉదయం జరుగు అమర జవాన్ వెంకటేశ్ అంత్యక్రియల్లో పలువురు ఉన్నత స్థాయిలో ఉన్న ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ హోదాలకు చెందిన ఉన్నత స్థాయి అధికారులు మరియు సైనిక్ వెల్ఫేర్ అఫీసర్ లు పాల్గొనున్నట్లు తాండ్ర సాంబశివరావు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బాపట్ల అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు పుట్ల ఆది శేష రెడ్డి, ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా కో ఆర్డినేషన్ కమిటీ అధ్యక్షులు సుంకర శేషగిరి రావు, అసోసియేషన్ ముఖ్య సలహాదారులు తోట దుర్గా రావు, సీనియర్ మాజీ సైనికులు ఎమినేని చిన తిరుపతి రావు, అబ్దుల్ రెహమాన్, ఏమినేని



సురేంద్ర, మునిపల్లె శ్రీనివాసరావు, పసుపులేటి ప్రసాద్, వీర సారథి, బొలగానీ శ్రీనివాసరావు, కరి సుబ్బారావు, కోకి ధర్మారెడ్డి, బాలా వెంకట కృష్ణారెడ్డి, ఎనుముల కరముళ్ల మొదలగు వారితో సహా భారీ సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



### చట్టాలపై అవగాహన కల్పిస్తున్న హ్యూమన్ రైట్స్ ఫౌండేషన్ తెలంగాణ స్టేట్ ప్రెసిడెంట్ చిన్న పిను

తల్లాడ ఫిబ్రవరి 21 (నిజం చెప్పాం) ఈరోజు ఖద్రాది కొత్తగూడెం జిల్లా జూలూరుపాడు మండలం పడమటి నర్సాపురం గవర్నమెంట్ ఏజ్ హెచ్.ఎస్.పి.ఎస్ పురం హై స్కూల్ హెచ్.ఎం.బి. సుభద్ర టీచర్స్ పి. రమేష్ బి సతీష్ మరియు టీచర్స్ ని మార్గాదర్శకముగా కాలి నీ నటువంటి హ్యూమన్ రైట్స్ ఫౌండేషన్ తెలంగాణ స్టేట్ ప్రెసిడెంట్ కేలూరి చిన్న యేసు అదే విధంగా పిల్లలకు ముఖ్యమైన చట్టములపై ఫోక్స్ చట్టం ఆన్లైన్ మోసాలపై సైబర్ నేరాలు విద్య హక్కు చట్టం బాల్య వివాహ చట్టం తదితర చట్టాలపై అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేయటానికి ఆదర్శంగా వెంటనే స్పందించి అవకాశం ఇచ్చినటువంటి ఉపాధ్యాయులకు హ్యూమన్ రైట్స్ ఫౌండేషన్ తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ ఉన్నాము అదేవిధంగా 2013 న్యూక్లీయర్ టు ఆడియో మేర ప్రతి గవర్నమెంట్ ఆఫీసులో ఆడపిల్లలు పనిచేసే ప్రదేశాలలో సెక్యూరిటీ అరేస్టెంట్ ఇంటర్వ్యూ కమిటీ వేయాలని ఆదర్శంగా వెంటనే స్పందించి కామిటీ ఫోమ్ చేస్తామని చెప్పినటువంటి ఉపాధ్యాయులకు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ ఉన్నాము వేసవికాలం కాబట్టి పిల్లల పట్ల తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని చెప్పటం కూడా జరిగింది



### చట్టాలపై అవగాహన కల్పిస్తున్న హ్యూమన్ రైట్స్ ఫౌండేషన్ టీం

తల్లాడ ఫిబ్రవరి 21 (నిజం చెప్పాం) ఈరోజు ఖద్రాది కొత్తగూడెం జిల్లా జూలూరుపాడు మండలం జూలూరుపాడు వెలుగు ఆఫీస్ నందు ఏపిఎం సత్యనారాయణ మరియు ఆ.డి.కాం.ల.న.మ.వంశీధర్ మార్వత్కంగా జరిగినటువంటి హ్యూమన్ రైట్స్ ఫౌండేషన్ తెలంగాణ స్టేట్ ప్రెసిడెంట్ కేలూరి చిన్న పిను అదే విధంగా చట్టాలపై హక్కులపై అవగాహన సదస్సు అంగన్వాడీ టీచర్స్ కు గ్రామ దీపావళి కు వివే లకు అధ్యక్షులకు ఆకా వర్తకు అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతున్నది అదే విధంగా మీ ఆఫీస్ నందు మీ సభ్యులకు అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేయటం అవకాశం ఇవ్వండి అని ఆదర్శంగా వెంటనే ఏపిఎం స్పందించి అవకాశం ఇచ్చినటువంటి ఏపిఎం కు హ్యూమన్ రైట్స్ ఫౌండేషన్ తరఫున ధన్యవాదాలు అదేవిధంగా ఇంటర్వ్యూ కమిటీ వేయాలని ఆదర్శంగా వెంటనే స్పందించి కమిటీ వేసినటువంటి ఏపిఎం గారికి వారి స్టాఫ్ కు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్న హ్యూమన్ రైట్స్ ఫౌండేషన్ తెలంగాణ స్టేట్ ప్రెసిడెంట్



### గురుకుల 5వ తరగతి ప్రవేశ పరీక్ష కేంద్రానికి 10 గం.లోపు ఉండాలి

ఇన్స్పెక్టివ్ కనకదుర్గ కల్యాణకల్యాణం ఫిబ్రవరి 21(నిజం న్యూస్)2024-2025 విద్యా సం.కి గాను 5 తరగతిలో ప్రవేశానికి మరియు 6,7,8,9 తరగతులలో మిగిలిన సీట్ల భర్తీకి గాను తేదీ:23.02.2025 ఆదివారం ఉదయం 11 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట వరకు తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ విద్యాలయాల సంస్థ అధ్యక్షులలో నిర్వహించబడుతున్న "కామన్ ఎంట్రన్స్ టెస్ట్" కోసం తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల మరియు కళాశాల కల్యాణం నందు పరీక్షకు కేంద్రానికి హాజరయ్యే విద్యార్థులు హాల్ టికెట్స్ తో పాటు బయోమెట్రిక్ టెస్ట్ కోసం ఆధార్ కార్డు కూడా తీసుకొని రావాలని పాఠశాల మరియు కళాశాల ఇన్స్పెక్టివ్ పి. కనకదుర్గ తెలిపారు. ఉదయం 10గం. లోపు పరీక్ష కేంద్రాన్ని చేరకపోవాలని, ఎటువంటి ఎల్కానిటీ పరీక్షలు పరీక్ష హాల్లో అనుమతించబడవని పరీక్షకు హాజరయ్యే అభ్యర్థులు బాలురు :338, బాలికలు :296మొత్తం :634, సెంటర్ కోడ్ : 251605 అని తెలిపారు.



## అనపర్తి బాలికొన్నత పాఠశాల విద్యార్థినుల ఇండస్ట్రియల్ ఫీల్డ్ విజిట్

అనపర్తి, నిజం చెప్పాం న్యూస్, ఫిబ్రవరి 21:ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సమగ్ర శిక్షణ వారు నిర్వహిస్తున్న వృత్తివిద్య కోర్సులో భాగంగా విద్యార్థులకు ఎల్ ఎన్ జె స్కీమ్ వారి సహకారంతో అనపర్తి బాలికొన్నత పాఠశాల విద్యార్థినుల కు ఇండస్ట్రియల్ విజిట్ నిర్వహించబడింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ సమగ్ర శిక్షణ నిర్వహిస్తున్న వృత్తి విద్య కోర్సులను ఒకేసారి కోర్సు టీచర్స్ చే శిక్షణా కార్యక్రమం పాఠశాలలోజరుగుతున్నది దీనిలో భాగంగా రెండవ ఫీల్డ్ విజిట్ జరిగినదని వృత్తి విద్యా నైపుణ్యాల పెంపొందించేందుకు ఫీల్డ్ విజిట్ లు దోహదపడతాయని ప్రధానోపాధ్యాయిని కె కళ్యాణి తెలియజేశారు సందర్భంలో పులగర్ర చేనేత వస్త్ర సహకార పరిశ్రమ ను 70 మంది విద్యార్థినులు మరియు ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు



సందర్శించడం జరిగినది.ఈ సందర్భంగా ప్రతి నుండి

దారము తయారీ విధానము డయింగ్, డిజైనింగ్ జరిగే విధానము చేనేత పనిముట్ల సహాయంతో వస్త్రాలు తయారీ విధానం పనితీరు అన్నిటిని విద్యార్థినులు సంపూర్ణంగా అవగాహన చేసుకున్నారు ఒకేసారి ట్రైనర్ నాగమణి తెలియజేశారు. సొసైటీ వినరాలను అధ్యక్షులు భీమరాజు మాజీ అధ్యక్షులు సత్యనారాయణ విద్యార్థులకు క్షుణ్ణంగా అర్థమయ్యేలా ప్రతి ప్రక్రియను వివరించారు. ఈ సందర్భం అధ్యంతం సందర్భకుల మదిలో చిరస్మరణీయంగా మిగిలిపోతుంద అని ఉపాధ్యాయులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంలో ఉపాధ్యాయులు సరిత ప్రభు,శివమ్,వై.వి.ఎస్ ఆచార్యులు ఒకేసారి ట్రైనర్ సౌజన్య విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

## కోట్ల రూపాయలు విలువచేసే భూమిని అక్రమ రిజిస్ట్రేషన్ పాలవ్వు

- ప్రధాన నిందితుడు చాకలి ఈరన్న అరెస్టు

ఆదోని ఫిబ్రవరి 21 (నిజం న్యూస్ రిపోర్ట్ కంకర్ ) పట్టణంలో ఉన్న మండిగిరి గ్రామ పంచాయతీ లో 321ఏ లో గత కొద్దిరోజుల క్రితం పట్టణారంభైన యగ్గడి ఈశ్వరప్ప బ్రతికి ఉండగానే నకిలీ మరణ ద్రువీకరణ పత్రము కుటుంబ సభ్యుల పత్రం సృష్టించుకుని ఆదోని సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో సంద్యాల కు చెందిన ఆముదాల భాస్కర్ పెద్ద మరీవీడు గ్రామానికి చెందిన చాకలి ఈరన్ను అక్రమ రిజిస్ట్రార్ పాల్కుడ్ల విషయం పట్టణంలో సంచలనం సృష్టించింది వెంటనే గమనించిన బాధితులు 2 టౌన్ పోలీసు స్టేషన్ ఫిర్యాదు చేయడంతో పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు అందులో సుమారు 5 మంది నిందితులను పోలీసులు అరెస్టు



చేశారు అయితే ప్రధాన నిందితులు అయిన చాకలి ఈరన్న

సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఆజ్యయా గత కొద్ది రోజులుగా తప్పించుకుని తిరుగుతున్నారని శుక్రవారం రెండ్ పట్టణ పోలీసులకు రాబడిన సమాచారం మేరకు ప్రధాన నిందితుడు అయిన చాకలి ఈరన్న అసూరి రోడ్డు ఉండగా అరెస్టు చేసినట్లు విలేజరుల సమావేశంలో నిజ సూర్య మోహన్ రావు తెలిపారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఆయననుండి ఒరిజినల్ ఆక్రమ రిజిస్ట్రేషన్ కు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్ పత్రాలను స్వాధీన.పరు చుకున్నట్లు తెలిపారు అయితే రిజిస్ట్రేషన్ చేసినటువంటి సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఆజ్యయా ముందస్తు బెయిల్ తీసుకున్నాడని తెలిపారు ఏదిఏమైనా ఈ స్థానంలో ఆక్రమ రిజిస్ట్రేషన్ పాలవ్వడం ప్రధాన నిందితులను సుమారు నెలలు గడిచిపో పోలీసులు పట్టుకోవడంలో నిర్లక్ష్యం పోస్తున్న తీరుతో పోలీసులు ప్రధాన రాజకీయ నాయకుల హస్తం ఉండేమోనని ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు

## నీటి సఫరా చేయాలని సంబంధిత నీటిపారుదల శాఖ అధికారులను ఆదేశించిన కలెక్టర్ శ్రీ.పి.అరుణ్ బాబు

చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ ప్రతినిధి నిజం న్యూస్ ఫిబ్రవరి:21వల్లూరు జిల్లాలోని అన్ని గ్రామాలకు మంచి నీటి ఇచ్చుంది లేకుండా త్రాగు నీటి సఫరా చేయాలని సంబంధిత నీటిపారుదల శాఖ అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీ.పి.అరుణ్ బాబు ఆదేశించారు. శుక్రవారం స్థానిక నరసరావుపేట కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని కలెక్టర్ చాంబర్లో ఇరగవన్, వ్యవసాయ, ఉద్యాన వన మరియు గ్రామీణ నీటి సరఫరా అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ నీటి విడుదలలో త్రాగు నీటికి తోలి ప్రాధాన్యత వ్వాలన్నారు. జిల్లాలోని ప్రధాన రెండు రిజర్వాయర్లలో కొంత నీటి కొరత ఉన్నందున సాగు నీటి విడుదలకు "వారంబడి ప్రక్రియలో" నీటిని విడుదల చేయాలన్నారు. అన్ని చెరువులలో ఫ్రాన్ట్ స్టాంపు నీటి సామర్థ్యం మేరకు నీటిని విడుదల చేయాలన్నారు. పల్నాడు జిల్లా కు ఎంత



నీరు అవసరం ఉంది సంబంధిత విషయాలను నీటి పారుదల అధికారులను అడగి తెలుసుకున్నారు. నీరు వృధా మరియు చెరువులలో నీరు లీకేజీ కాకుండా అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. రైతులలో సాగు నీటి వినియోగం పై అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి ఇంగిలాల మురళి మాట్లాడుతూ రైతులు నీటి లభ్యత దృష్ట్యా కొత్తగా వరి పంటకు బదులుగా లాభదాయకమైన ప్రత్యామ్నాయ పంటలు వేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇరగవన్ శాఖ డిప్టీ ఇంజనీర్ క్యాం ప్రసాద్, ఈ.ఈ.లు మురళి కృష్ణ, శ్రీహరి ప్రేమ్ కుమార్, మురళి, మరియు ఉద్యాన వన శాఖ అధికారి రామణా రెడ్డి, గ్రామీణ నీటి పారుదల అధికారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యువత తమ భవిష్యత్..రాష్ట్రం గురించి ఆలోచించే నాయకుడికి అండగా నిలవాలి

- తాత్కాలిక ప్రయోజనాలు.. భావోద్వేగాలకు అతీతంగా కూటుమి ప్రభుత్వాన్ని ఆదరించాలి : మాజీమంత్రి ప్రత్తిపాటి.

చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ ప్రతినిధి నిజం న్యూస్ ఫిబ్రవరి: 21విద్యార్థి దశకు సంబంధించి ప్రతిఒక్కరూ సామాజిక స్పృహ కలిగి ఉండాలని, జాతీయ.. అంతర్జాతీయ పరిస్థితులపై పట్టు పెంచుకోవాలని, అప్పుడే యువతకు తమంటున్న ఉండే సమాజం.. తమ రాష్ట్ర పరిస్థితులపై అవగాహన ఉంటుందని మాజీమంత్రి, శాసనసభ్యులు ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు తెలిపారు. శుక్రవారం ఆయన పట్టణంలో పలు విద్యాలయాలలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. పోలింగ్ తేదీ సమీపిస్తున్న తరుణంలో పట్టణీయులు, ఉపాధ్యాయులతో వరుస సమావేశాలు నిర్వహించి ఓట్ల అభ్యర్థించారు. విద్యార్థులను ముగిసిన తర్వాతే అసలైన జీవితం ఆరంభమవుతుందనే వాస్తవాన్ని యువత గ్రహించాలన్నారు. చదివిన చదువకు తగిన ఉద్యోగం దొరక్కపోతే, తాము బాధపడటమే గాక, కుటుంబం కూడా వేదన అనుభవిస్తుందనే నిజాన్ని యువత గుర్తించాలన్నారు.

యువత జీవితాలు బాగుండాలంటే, రాష్ట్రానికి పారిశ్రామిక పెట్టుబడులు.. పేరుపొందిన కంపెనీలు, సంస్థలు తరలిరావాలన్నారు. అప్పుడే రాష్ట్రంలోని యువతకు ఉపాధి లభిస్తుందని, తద్వారా రాష్ట్రం కూడా అభివృద్ధి చెంది, ప్రజలకు ఆదాయం సమకూరుతుందన్నారు. ఆ విధంగా భవిష్యత్ ను ముందే ఆలోచించే నేర్పు, దూరదృష్టి కలిగిన నాయకుడు రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రిగా ఉంటేనే మనం అనుకున్నవి సాధ్యమవుతాయన్నారు. అందులో నాయకుడు కూటుమి ప్రభుత్వాన్ని సమర్థనంతోగా నడుపుతూ, చిన్నారలు మొదలు అన్నివర్గాల వారి సంతోషం కోసం విరాము లేకుండా పనిచేస్తున్నాడని పుల్లారావు పేర్కొన్నారు. తాత్కాలిక ప్రయోజనాలు, భావోద్వేగాలకు అతీతంగా యువత రాష్ట్రకేయస్సును దృష్టిలో ఉంచుకొని ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కూటుమి అభ్యర్థిని గెలిపించాలని ప్రత్తిపాటి కోరారు. పట్టణంలోని ప్రసన్న లక్ష్మి విద్యాలయం, బి.ఆర్.బి.జి పాఠశాల, సిఐల, రోహిణి డిగ్రీ కళాశాలలు, మోడర్న్ కళాశాల, ఏ.ఎంత విద్యా సంస్థల్లోని వారిని కలిసి ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ కు మద్దతు తెలపాలని పుల్లారావు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నికల పరిశీలకులు చైర్మన్ పోలరెడ్డి దినేష్ రెడ్డి, జనసేన ఇంచార్జి



తోట రాజా రమేష్, టీడీపీ నాయకులు షేక్ టీడీపీ కరిముల్ల, నెల్లూరి సదాశివరావు, మధుమాల రవి, నరసింహారావు మాస్టర్, ఇనగంటి జగదీష్, బీజేపీ, టీడీపీ నాయకులు తదితరులున్నారు.

## డైరెక్టర్ లను సన్మానించిన ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా నాయిబ్రాహ్మణ సేవా సంఘం

కాకినాడ జిల్లా కాకినాడ నీటి నిజం న్యూస్ ( రామరాజు) ఫిబ్రవరి 21: కాకినాడ సూర్యనారాయణపురం లో గల నాయి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం భవనంలో శుక్రవారం ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా నాయి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులు మండల అధ్యక్షులు శ్రీశ్రీ.కార్యదర్శులు జిల్లా అధ్యక్షులు సమక్షంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ నాయి బ్రాహ్మణ సంక్షేమ సంఘం డైరెక్టర్ కోర్సులో నూకరాజు (విన్న), యానాపు యేసు లను వేద పండితులు నాద కళాకారుల నడుమ భువంగా సన్మానం చేసి మెమోరియల్ అందజేసినారు. ఈ సందర్భంగా కింకాడ సత్యనారాయణ, వెలిపాక నాగబాబు, వెదురుపావులూరి నాని, చిట్టాబత్తుల నాగబాబు సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సుందరవల్లి గోపాలకృష్ణ సంయుక్తంగా మాట్లాడుతూ వీరు ఇరువురు ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా నుండి డైరెక్టర్లు అవుడం మనందరికీ ఎంతో గర్వకారణమని, మన సభ్యులందరికీ బంధువులు కొంతమందికి ఆత్మకం సన్నిహితులు అవుడం, వీరు ఇరువురు చిన్నప్పటినుండి కృష్ణపడి తెలుగుదేశం పార్టీకి, కూటుమి ప్రభుత్వమునకు నాయిబ్రాహ్మణ కూటుమికి ఎంతో మేలు చేశారని వీరిరువురు ఈ పదవులకు అర్హులని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా డైరెక్టర్లు మాట్లాడుతూ మాకు ఈ పదవి దక్కడం ఎంతో అదృష్టమని ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుంటూ మన నాయి బ్రాహ్మణ కులస్తులకు త్వరలో కార్పొరేషన్ ద్వారా వచ్చే సబ్సిడీ లోడ్లను మన పేద కులస్తులు అందరికీ అందేలా చూస్తామని, కొన్నిసార్లు సేవలను పొందటం ఇచ్చిందలు ఎప్పుడుతున్నాయని,ఇతర కులస్తులు



సేవలను పొందటం ఇచ్చిందలు ఎప్పుడుతున్నాయని,ఇతర కులస్తులు



### వనవాసీ ఆధ్వర్యంలో గిరిజనులకు రగ్గుల పంపిణీ



చర్ల ఫిబ్రవరి 21 ( నిజం చెప్పండి ) : మండలంలోని మారుమూల అటవీ ప్రాంత గ్రామాలైన కొరకల్ పాడు లో వనవాసీ కార్యకర్తల ఆధ్వర్యంలో రగ్గులను పంపిణీ చేసారు. శనివారం గ్రామంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో 80 కుటుంబాలను వనవాసీ ప్రఖండ ప్రముఖ్ గౌంది

కోఫన్ బాబు చేతుల మీదుగా రగ్గుల పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అదివాసీల కొరకు సంస్థ చేస్తున్న సేవలను వివరించారు. అదివాసీ చిన్నారులను విద్యావంతులుగా తీర్చిదిద్దేందుకు చర్ల మండల కేంద్రంలో కొమరం భీం విద్యార్థి నిలయం నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు. అనేక గిరిజనుల గ్రామాలలో రాత్రి బడులను నిర్వహించి నిర్దేశానుకూ విద్యాబుద్ధులు నేర్పజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అదివాసీలు కూరగాయలు పండించుకొని పౌష్టికాహారం భుజించేలా ప్రతి ఏటా జూన్ నెలలో కూరగాయలు, ఆకు కూరల విత్తనాలను అందిస్తున్న విషయాన్ని గుర్తుచేసారు. అదివాసీలకు మెరుగైన వైద్య సేవలను అందజేసేందుకు అంబులెన్స్ ద్వారా గ్రామాలలో వైద్య శిబిరాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు. నిరసేదలకు రగ్గులు, దుప్పట్లు, దుస్తులను అందించడం వంటి సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. గిరిజనులు సంస్థ ద్వారా చేస్తున్న సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో వనవాసీ మండల ప్రముఖ్ ఇర్లు రాజు, ఇర్లు రమేష్, రాజ్ కర్ పి పరమేష్, ఇందరా జగదీష్ పాల్గొన్నారు.



### అత్యంత వైభవంగా శివుని విగ్రహ ప్రతిష్ఠ



#### - పాల్గొన్న వ్రజా ప్రతినిధులు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి సత్సనారాయణ: ఫిబ్రవరి 21 (నిజం చెప్పండి) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మణుగూరు మండలం కట్టు మల్లారం గ్రామపంచాయతీ గిన్నెట్లయిన గుంపులో శ్రీ శివ భక్తి మహాపీఠం వారిటుల్లో బ్రహ్మీ అధ్యక్షులు శ్రీ కాశీ విశ్వనాథ్ గురూజీ ఆధ్వర్యంలో మూల చిన్న ఆదిరెడ్డి ఉపాధ్యక్షులు మరియు కార్యదర్శి కట్టు గోపాల శ్రీనివాసాచారి 'బ్రహ్మీ పర్వవేక్షణలో ఉదయం ఎనిమిది గంటల నుండి ప్రాతకాల పూజ గోపూజ విగ్నేశ్వర పూజ పుణ్య ఆవాసము గురుస్వాసము దత్తస్వాసము బీజస్వాసము రత్నాస్వాసము ఉదయం 10:30 నిమిషాలకు యంత్ర విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవము జీవకల్యాణము గజ్జెల్ దర్శనం మహా పూర్ణాహుతి హోమం శివపార్వతుల శాంతి కల్యాణం మహార్షి వచనం పండిత సత్కారం అనంతరం ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని వివిధ జిల్లాలకు చెందినటువంటి వేద పండితులు కా లేవల్లి భాస్కర్ శర్లు భాస్కర్ అని నరేష్ కుమార్ శర్లు పూజల భాస్కర్ శర్లు మంత్రోత్సవాలతో మేల శాశాలతో మంగళ వాయిద్యాలతో 12 అడుగుల ఎత్తయిన శివుని విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా పినపాక నియోజకవర్గం మాజీ శాసనసభ్యులు రేగా కాంతారావు సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పోల్డోజు అయ్యోద్ధ చారి మణుగూరు పట్టణ పురపంచులు కట్టు అధిక సంఖ్యలో హాజరయ్యారు.

### నూతన వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం దర్శించుకున్న మాజీ మంత్రి అల్లోల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి



(నిజం చెప్పండి) :- నిర్మల్ జిల్లా ప్రతినిధి 21 ఫిబ్రవరి 21) శ్రీ. నర్సయ్య, గ్రామ లోకల్ వెల్లెల్ మం? సోన్, నిర్మల్ జిల్లా ద్వైజ, యంత్ర, శిఖర, ప్రాణ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ పాలుగోస్తారు. మాజీ మంత్రి అల్లోల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి మరియు అల్లోల మురళీధర్ రెడ్డి మరియు నిర్మల్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎంబి గంగాధర్, మండల నాయకులు రాజేశ్వర్ మాజీ సర్పంచ్, కృష్ణపాపిద్ పి.పి.సి.ఎస్ చైర్మన్, వినోద్, మాజీ సర్పంచ్, గంగారెడ్డి మాజీ ఆత్మ చైర్మన్, రమణ రెడ్డి. డి.ఎ.సి.ఎస్ చైర్మన్, మల్లేష్ మాజీ సర్పంచ్ పాపాల రాంచందర్, శ్రీకాంత్ రూదన్ మరియు ఇతర నాయకులు, కార్యకర్తలు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

## -పార్టీ అభివృద్ధికి..కార్యకర్తలు.. పట్టుదలతో కృషి చేయాలని. - సిపిఐ ఎంఎల్. మాస్ లైన్.. రాష్ట్ర నాయకులు... కెచ్చెల..



చర్ల ఫిబ్రవరి 21 (నిజం చెప్పండి) చర్లలో మండల పార్టీ ముఖ్యమైన సభ్యులతో చర్లలో పార్టీ కార్యాలయం చుట్టూ పరిసరం సీపీఐ ఎంఎల్ మాస్ లైన్ కార్యకర్తల పాఠశాలలో చుట్టూ అధ్యక్షత. జరిగిన జనరల్ బాడీ సమావేశం జరిగింది ముందుగా చుట్టూ జిండా ఆవిష్కరించారు ఈ సమావేశానికి పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కెచ్చెల రంగారెడ్డి హాజరై మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో మోడీ రాష్ట్రంలో రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వాలు ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబిస్తున్నాయని ఆయన విమర్శించారు. రైతు



పంటలకు గిట్టుబాటు ధరలు కల్పించి. ఆదుకోలేక పోతున్నారని ఆరోపించారు. మిర్చి కింటాకు 24 వేల నుండి 9వేలకు పడిపోయిన పత్తిచంపాలోదని ఆరోపించారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి స్వామినాథన్ సిఫారసుల ప్రకారం కింటాకు 35000 ధర కల్పించి ప్రభుత్వ కొనుగోలు చేయాలని ఆకంప వ్యాపారుల దోపిడీని అరికట్టాలని రంగారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు లేనియెడల అందోళన ఉద్యతం చేస్తామని హెచ్చరించారు అనంతరం సీపీఐ ఎంఎల్ మాస్ లైన్ మండల



కార్యదర్శిని పాలించుకున్నట్లు విజ్ఞప్తిగా ఎన్నుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సుభద్రయ్య మాట్లాడుతూ సీపీఐ ఎంఎల్ మాస్ లైన్ ప్రజాపంధా పార్టీ బలోపేతానికి నా శాయశక్తుల కృషి చేస్తానని ఆయన అన్నారు. సమావేశంలో జిల్లా నాయకులు కెచ్చెల కల్పన, డివిజన్ నాయకులు దాస కార్యక్రమంలో పాఠశాల నాగరాజు తనూరి లక్ష్మి, సరక, కల్లూరు కృష్ణ కల్లూరి రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

## తెలంగాణ జన సమితి పార్టీ ఖమ్మం జిల్లా నూతన కమిటీ ఎన్నిక

-ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులుగా షేక్ నర్హార్ హుస్సేన్, భట్టు రాజేంద్ర నాయక్ గార్లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక.

- ఖమ్మం నగర అధ్యక్ష కార్యదర్శులుగా బెల్లంకొండ నాగేశ్వరరావు, షేక్ మహ్మద్ పాషా షోసకర్, ఫిబ్రవరి 21. నిజం చెప్పండి: తెలంగాణ జన సమితి పార్టీ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులుగా షేక్ నర్హార్ హుస్సేన్, భట్టు రాజేంద్ర నాయక్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. తెలంగాణ జన సమితి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ఇన్చార్జి గోపాని శంకర్ రావు సమక్షములో ఖానాపూర్ హవేలి నూర్ రెసిడెన్షియల్ జిల్లా జనరల్ బాడీ సమావేశము నిర్వహించటం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ జనసమితి పార్టీ నిర్మాణంలో భాగంగా

ఈ సమావేశంలో పార్టీ మండల, డివిజన్, అధ్యక్ష కార్యదర్శులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఖమ్మం నగర అధ్యక్షులుగా బెల్లంకొండ నాగేశ్వరరావు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా షేక్ మహ్మద్ పాషా లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బయ్యారం ఉక్కు కర్మాగారము నిర్మించాలని 24.02.2025న జరిగే అఖిలవక్ష సమావేశానికి తెలంగాణ జన సమితి పార్టీ మద్దతు తెలుపుతుందని అలాగే అర్బులైన పేదలందరికీ ఉండరమ్మ ఇళ్ళు మంజూరు చేయాలని తీర్మానించడం జరిగినది. అలాగే తెలంగాణ ఉద్యమ కారులకు 250 గజాల ఇంటిస్తులం కేటాయించాలని, ఉద్యమకారుల సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని ఈ సమావేశములో తీర్మానించినారు. ఈ సందర్భంగా ఉమ్మడి జిల్లా ఇంచార్జి గోపాని శంకర్ రావు మాట్లాడుతూ నూతన కార్యదర్శం అందరూ పార్టీ కొరకు శక్తి వంచన లేకుండా కృషిచేయాలని పార్టీ నిర్మాణముపై దృష్టిపెట్టి ప్రజా సమస్యలను పరిష్కారాల కొరకు పనిచేయాలన్నారు. జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ నర్హార్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ నాకు జిల్లా అధ్యక్షులుగా ఈ అవకాశం ఇచ్చిన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎం.ఎల్.సి, ప్రో? కోదండరామ్ కి,



రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గోపాని శంకర్ రావు కి హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. వారి నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా పార్టీ ఎదుగుదలకు అవికాంతంగా కృషిచేస్తామని అన్నారు.

## స్థానికులకు ఇసుక రీచ్ ల నుంచే తోలుకొనే.. అనుమతివ్వాలి..

-నివివి రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు.కల్లూరి.. చర్ల ఫిబ్రవరి 21 (నిజం చెప్పండి) స్థానికులకు ఇసుక రీచ్ ల నుండి ఇసుక తోలుకొనే అనుమతి ఇవ్వాలని సీపీఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు భద్రాచలం డివిజన్ కార్యదర్శి కల్లూరి వెంకటేశ్వర్లు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. స్థానిక సీపీఐ కార్యాలయంలో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం అధ్యక్షుల తాతాజీ అధ్యక్షతన జరిగింది ఈ సమావేశమునకు సీపీఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు భద్రాచలం డివిజన్ కార్యదర్శి కల్లూరి వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం స్థానిక అవసరాల కోసం ఇసుక రీచ్ ల వద్ద నుంచి బ్రాజ్డర్లు ద్వారా ఇసుక తీసుకొనేందుకు అనుమతి ఇవ్వాలని గతంలో స్థానిక అవసరాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని అనుమతి ఇచ్చిన సందర్భాలు ఉన్నాయని ఇసుక కొరత సృష్టించవద్దని ఇసుక రీచ్ ల నుండి హైదరాబాద్ తదితర ప్రాంతాలకు అనుమతి ఇచ్చినట్లుగానే స్థానికులకు కూడా ఇసుక రీచ్ ల వద్దనుండి ఇసుక అనుమతి ఇవ్వాలని ఇసుక కొరత కారణంగా చేతివృత్తుల వారు భావన



నిర్మాణ కార్యకర్తలు తామే మేస్తులు రాజ్ బెండింగ్ టెంపింగ్ ఎలక్ట్రిషియన్ పంపింగ్ తదితర కార్యకర్తలు ఉపాధి పని లేకుండా పోయిందని ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఇబ్బందులను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఇసుక అనుమతి

ఇవ్వాలన్నారు సొంత ఇల్లు కట్టుకునే వారి కలగానే మిగిలిన పరిస్థితులు కనబడుతున్నాయని ఈ పరిస్థితులు పోవాలన్నారు మిర్చి కల్లూరి కు ఇసుకను ఉచితంగా తోలుకొనుటకు అనుమతి ఇవ్వాలన్నారు ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి స్థానిక అవసరాల కోసం బ్రాజ్డర్లు ఇసుకను తీసుకువెళ్లేందుకు అనుమతి ఇవ్వాలని సీనరీజ్ (ట్రాన్స్పోర్ట్ వారి వారి అవసరాలను బట్టి చెల్లించి తీసుకువెళ్లారని స్థానిక ఇబ్బందులను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఇసుకను బ్రాజ్డర్ ద్వారా తోలుకొనుటకు అనుమతి ఇవ్వాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు ఈ సమావేశంలో సీపీఐ మండల కార్యదర్శు నూప. పోతయ్య, మండల కార్యదర్శ సభ్యులు, పొన్నం రామారావు నూప. తిరుపతిరావు పొన్నం రామారావు నాని పెల్లి భద్రం పోడియం ఆదిలక్ష్మి కోడి రెక్కల రాజారావు ఉప్పువారి నాగరాజు తోట శ్రీనివాస్ కానిది శ్రీనివాస్ మడకం శ్రీనివాస్ తాటి శ్రీనివాస్ కట్టం నాగేశ్వరరావు ఎర్రం వెంకట్రావు మల్లం నాగేశ్వరరావు కారం వెంకటేశ్వరరావు తెల్లం రామ్మూర్తి కట్టు ముత్తయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు

## నిజం చెప్పింది నిజమే...

- నిస్పృగ్గా ఒప్పకన్న వైసం - ఎమ్మెల్యేను తామే గెలిపించాము గప్పాలు - నిజాలు రాసిన వారిని కుక్కలు అంటున్న నగం నాయకుడు - నడమంత్రపు నిలి నరాలమీద వుండు అని మలిచారేమో?

చర్ల ఫిబ్రవరి 21 (నిజం చెప్పండి) నిజం చెప్పండి దినపత్రికలో "నాయకా ఇంతకూ తమరు ఏ పార్టీ సో" అనే శీర్షిక తో వచ్చిన కథనానికి సదరు నాయకుడు అవును అయితే ఏం అని నిస్పృగ్గా ఒప్పుకున్నాడు. నేను అక్కడ ఉంటే ఇక్కడ ఉంటే అనే తీరుగా స్పందించాడు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేను నేనే ఎమ్మెల్యేను గెలిపించాను. కల్పించాను ఎమ్మెల్యే ఉన్నంతకాలం అయినతో వసులు చేయించుకుంటాను. కాంగ్రెస్ పార్టీ కందువా వేసుకోకపోయినా అయినతో వసులు కాట్లాడి చేయించుకుంటాను అని ఐపోటంగా అనటమే కాకుండా వాట్సప్ గ్రూపుల్లో మెసేజ్ లు పెట్టడం పలు పార్టీ నాయకులను కార్యకర్తలను అశ్రద్ధపరిచింది. అంతకాకుండా నిజం చెప్పండి పత్రిక విలేకరిని



గ్రూపుల్లో కుక్కలతో పోల్చి ఇష్టానుసారంగా తిట్లూ, ఇదిలా ఉంటే నిజాలను నిర్దుయంగా రాస్తున్న విలేకరిని కించపరిచేలా విధంగా సోషల్ మీడియాలో మెసేజ్ పెట్టడాన్ని రాజకీయ నాయకులు, ప్రజా సంఘాల నేతలు ప్రజలు తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారు. కట్ చేస్తే సదరు నాయకుడు ఇసుక రాంపుల కోసం నేనూ కాంగ్రెస్ పార్టీనే అని చెప్పుకుంటూ ఎమ్మెల్యే తో తన వసులు చేపించుకుంటూ బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు వసులు కల్పిస్తున్నారని వాట్సప్ గ్రూపుల్లో యదేచ్ఛగా పెట్టడం గమనార్హం. నిస్పృగ్గా ఆ నాయకుడు ఒప్పుకున్న తీరు చూసిన మండల ప్రజలు

నమ్మకుంటున్నారు. అసలు అనాయకుడు ఏ పార్టీ. ఏ పార్టీ కార్యకర్తలకు పని కల్పిస్తున్నాడు అంకా నేనై అభివృద్ధి చేస్తున్నాను అంటూ ఆయన మాట్లాడే వ్యవహారం వైచి పై పలు పార్టీల నాయకులు. మండల ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇంత మాట్లాడే అ నాయకుడు ఇంతకు ఏ పార్టీనే చెప్పకపోవడం విశేషం. ఎమ్మెల్యే గారు మీరైనా ఆ నాయకుడు ఏ పార్టీనే జర చెప్పండి సార్ అంటూ మండల ప్రజలు ఏకంఠంతో ప్రశ్నిస్తున్నారు..... ఇప్పటికైనా సదరు నాయకుడు ఏ పార్టీనే తెలుసుకోవాలనే డిమాండ్లను వినిపిస్తున్నాయి.....







### సిపిఎం జెండాతోనే ప్రజా సమస్యలు పరిష్కారం

- సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ప్రకాష్

నేరేడువర్షాభివృద్ధి, 21 నిజం చెప్పతాం న్యూస్: సమాజంలో రోజు రోజుకు పెరిగిపోతున్న సమస్యలు కేవలం ఎర్ర జెండాతోనే పరిష్కారం అవుతాయని సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు అనంత ప్రకాష్ అన్నారు. రెడ్ టుక్ డే సందర్భంగా కుక్కవారం స్థానిక ఆరిబిడి భవన్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సోషలిజం అనేది పగటి కలలు కనే వారి సృష్టికాదన్నారు. కార్మిక వర్గ రూపంలో పెట్టుబడిదారీ వ్యవస్థ తన సమాధిని తవ్వేవాని తయారు చేసుకుంటుందని, అదే కార్మిక వర్గం అన్నారు. సమావేశంలో సిపిఎం మండల కార్యదర్శి సిరికొండ శ్రీను, సీబిడియూ నాయకులు సీలా రాంమూర్తి, సట్టె శ్రీను, కొండ లింగయ్య సిపిఎం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలతో కలిసి పాల్గొన్నారు.



### బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి పై పైరైన

- టిడిపి నల్గొండ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఇంజనూరి వెంకటయ్య

నేరేడువర్షాభివృద్ధి 21 నిజం చెప్పతాం న్యూస్: మాజీ మంత్రి సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి చంద్రబాబు నాయుడుని విమర్శించే స్థాయి కాదనేది గుర్తుకు చేసుకో... చూజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలో సీపీఎం చేసిన పుడు నీ వెదకు తెలుగుదేశం కండువతో ఓట్లడిగిన విషయం గుర్తుంచుకో... చంద్రబాబు నాయుడు పట్ల మాట్లాడిన దానిపట్ల బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలి సంక్షేమానికి మారు పేరు తెలుగుదేశం పార్టీ సూర్యాపేటలో కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్గాల పుణ్యం గలిచి సీవేదో ప్రజలకు వరగణెత్తి నట్లు అహం చూపించే ముందు నీ గెలుపు లో రెండు సార్లు వచ్చిన వెంకటయ్య వెంకటయ్య ఎంతో ఆశ్చర్యకరం చేసుకో అని నల్గొండ



పార్లమెంటు తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు

ఇంజనూరి వెంకటయ్య టీవీస్థాయిలో మండిపడ్డారు. సింటిమెంట్ తో అమాయక ప్రజల ప్రాణాల పుణ్యం విధ్వంసం జరిగినా పుణ్యం అధికారంలోకి వచ్చింది టిఆర్ఎస్ పార్టీ అని అన్నారు. మానవ జన్మ నవ మాసాలకు ఎట్టాన... పార్టీ పెట్టిన నవ మాసాలకే ప్రజా వ్యూహాల నండి అధికారంలోకి వచ్చింది తెలుగు దేశం పార్టీ అని నేడు దేశంలోనే కీలక పాత్ర పోషించేదే తెలుగుదేశం పార్టీ అదినేక చంద్రబాబు నాయుడు గని మరొక్క సారి టిడిపి, ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పట్ల వ్యాఖ్యలు చేయడం మానుకోవాలని పత్రికా ముఖంగా కోరారు. ఈ సమావేశంలో మండలం మున్సిపాలిటీ డిప్యూటీ సాయకులు పచ్చిపాల వెంకటయ్య యాదవ్, చందమూర్తి వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా లాల్ లక్ష్మీపురం నూతన గ్రామపంచాయతీలో ఉర్బు - ఉత్సవాలు ప్రారంభం



- ఉర్బు ఉత్సవాల కార్యక్రమంలో ప్రత్యేకంగా పాల్గొన్న - మండల కార్యదర్శి పార్టీ అధ్యక్షుడు కొణతం చిన్న వెంకటరెడ్డి.

నేరేడువర్షాభివృద్ధి 21 నిజం చెప్పతాం న్యూస్: నేరేడువర్ష మండలం నూతన గ్రామపంచాయతీ లాల్ లక్ష్మీపురం గ్రామం లో ఈరోజు జరిగిన "ఉర్బు" ఉత్సవాలకు పాల్గొన్న మండల కార్యదర్శి పార్టీ అధ్యక్షుడు కొణతం చిన్న వెంకటరెడ్డి, మండల కార్యదర్శి వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ కట్టా రామారావు నేరేడువర్ష పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులు మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ బచ్చలకూరి ప్రకాష్, నేరేడువర్ష మున్సిపల్ చైర్మన్ సురేష్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎక్స్ సెల్ అధ్యక్షులు రమావతి పాండు నాయకీ మండల పట్టణ యాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఇసాక్, సవీన్, విసాన్, గంట సైదులు, లాల్ లక్ష్మీపురం గ్రామ పెద్దలు ఉర్బుదర్గా ముజాఫర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలతో కలిసి పాల్గొన్నారు.

### సిఎస్పి పెద్ద చల్ల నందు 93 మందికి నిర్ధారణ మరియు బాప్సీనము కార్యక్రమం

చూజూర్ నగర్ ఫిబ్రవరి 21 నిజం చెప్పతాం న్యూస్: తెలంగాణ నగర్ లోని ఎస్ ఐ పెద్ద చల్ల నందు 93 మందికి నిర్ధారణ కార్యక్రమాలు వెయ్యి మందికి భోజనాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది ఇట్టి కార్యక్రమానికి దోర్నాలో అధ్యక్ష మండలం బిజినెస్ రెసెండ్ పద్మావతిపాల్గొని ఏనుకొత్తి వాళ్ళును బోధించారు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు: సాగర్ గ్రూప్ పాస్టర్లు చైర్మన్లు రావడం జరిగింది స్థానిక సీఎస్పి చర్చి పాస్టర్. ప్రాక్టీస్ ఆయి సెక్టర్ కోల్పోయి పన్ను ప్రజల కోలపూడి జ్యోతి యోహాను పెద్దలు కుదుముల ఏలియా కోల్పోయి యోహాను యేసు రత్నం కళ్యాణ్ జాన్ రత్నం పెద్ద డేవిడ్ బాలస్వామి. అశోక్. జాన్ వెన్నె. రవి రమేష్. వెంకటేశ్. సుదర్శనంశేఖర్ చాలామంది యువకులు, పెద్దలు మహిళలు పాస్టర్ కమిటీ వారు శ్రీల మీద కమిటీ వారు ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో తెలుగు భాష పై అవగాహన

- మండల అభివృద్ధి అధికారి వద్దాతి..

మాడ్చల ఫిబ్రవరి 21 (నిజం చెప్పతాం): అంతర్జాతీయ తెలుగు భాషా దినోత్సవం సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో ఉన్న కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో తెలుగు భాష పై గొప్ప సుద్దుల ద్వారా విద్యార్థినిలకు మండల విద్యాధికారి సర్కార్ నాయకీ తో కలిసి మండల అభివృద్ధి అధికారి పద్మావతి విద్యార్థినిలకు అవగాహన జరిగింది. అనంతరం విద్యార్థినిల కోసం తెచ్చిన నిత్యవసర వస్తువులను వారు పరిశీలించి విద్యార్థినిలకు నాణ్యతతో కూడిన, మెనూ ప్రకారం ప్యాకెట్లలో అందించాలని పాఠశాల ఎన్టీ రేఖకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నోడల్ అఫీసర్ పద్మావతి, మండల కేంద్రానికి చెందిన జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానాధ్యాయులు సుదర్శన్ పాఠశాల విద్యార్థినిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం

చూజూర్ నగర్ ఫిబ్రవరి 21 నిజం చెప్పతాం న్యూస్: చూజూర్ నగర్ ముత్తూల కెనాల్ కాలువ కట్ట దగ్గర అందమైన ప్రకృతిలో స్వయంభూగా వెలసిన శ్రీ పద్మిణి రాయి గుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి సన్నిధిలో అన్నదాన కార్యక్రమం బహుగణంగా ఆలయ కమిటీ వారు నిర్వహించారు అన్నదాన కార్యక్రమానికి దాతగా గిని రెడ్డి వెంకటరెడ్డి దంపతులు ఈ కార్యక్రమాన్ని కమిటీ వారితో ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ అందమైన ప్రకృతి ఆపదకరమైన వాతావరణం భక్తులు ఆకర్షించే విధంగా వచ్చిన పైరలు గలగల పాల్ కృష్ణమూర్తి భక్తులు మదిని పులకరించే విధంగా ఉన్న శ్రీ అదే గిని లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి సన్నిధిలో భక్తులకు అన్నదానం చేయడం ఎంత సంతోషంగా ఉందిని వారు తెలియజేశారు కమిటీ వారు మాట్లాడుతూ భక్తులు ప్రతి కుక్కవారం స్వామి వారి సన్నిధిలో అన్నదాన కార్యక్రమం దాతల సహకారంతో జరుగుతూ ఉంటుంది కోసం వారికి కొంగు బంగారం అయినా మన పద్మిణి రాయి గుట్ట దగ్గర ప్రతి కుక్కవారం అన్నదానం ఉంటుంది ఈ అవకాశాన్ని



భక్తులు సద్వినియోగం చేసుకొని స్వామి కృపకు పాత్రులు కావాలని అదేవిధంగా ఆలయ అభివృద్ధికి తమ వంతు సహకారం అందించాలని వారు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు కాంగం రెడ్డి కృష్ణారెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి పోతుగు పాటి వెంకటేశ్వరరావు కోశాధికారి గుర్రం చిన్న వెంకటరెడ్డి ఉపాధ్యక్షులు తోడే సర్పంచి ఆలయ అధ్యక్షులు ఇనుప కుశిల సరసింహమూర్తి సరసింహ చారి భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బూరుగడ్డ దేవాలయంలో గోమాత పూజ

చూజూర్ నగర్ ఫిబ్రవరి 21 నిజం చెప్పతాం న్యూస్: శ్రీ ఆది వరాహ లక్ష్మీ నరసింహ దేవాలయ స్వామి దివ్య క్షేత్రము బూరుగడ్డ లో లలితా కుక్కవారం గోపూజ కార్యక్రమం జరుగుతున్నప్పుడు సందర్భంగా గోపూజ కార్యక్రమం జరిగింది, లిలకాజు గోపూజ కు సహకరించిన భక్తులు చౌదో పద్మిణి దంపతులు. ముంబాయి శ్రీధర్ దంపతులు. మాదాడి శ్రీధర్ రెడ్డి దంపతులు. గండి సుజన్ గాడ్ దంపతులు. యరగాని రమేష్ దంపతులు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ యరగాని గురవయ్య, ధర్మకర్తలు గంధం ఇంజనయ్య, తిప్పిరెడ్డి హరివేణిగా కవిత, వేమూరి నరసింహారావు, కోల కృష్ణ ప్రసాద్, పెనుపల్లి హనుమంతరావు ఆలయ అధ్యక్షులు హరిష్ కుమారా చార్మలు, ఆలయ కార్యనిర్వహణ అధికారి ఎంపీ లక్ష్మణరావు, మరియు



యరగాని గోపాలం. వెల్లంకొండ శ్రీనివాస్. ఆనసూర్యమ్మ, సకలబాయమ్మపద్మలక్ష్మి కాన్యమూలయ సిద్దింది, లి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు

### తెలంగాణ భవన్ లో మీడియా సమావేశం

- మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తో కలిసి మాట్లాడిన ఎమ్మెల్సీ సవీన్ రెడ్డి పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్

షాద్ నగర్ నిజం చెప్పతాం న్యూస్: 21 ఏ నియోజకవర్గానికి అయినా సరే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఒక్కసారి వస్తే ఎన్నో వరాల జల్లులు కురిపిస్తాడని ప్రజలందరూ ఆశిస్తారు కానీ మా పాలమూరు జిల్లాపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎందుకు కక్షపెంచుకున్నాడో ఏమో తెలియదు గానీ షాద్ నగర్ నియోజక వర్గానికి రెండు సార్లు వచ్చిన ముఖ్యమంత్రి లక్ష్మీదేవి పట్టి ప్రాణెళ్ళు ఊసే ఎత్త లేదని, ఆయన స్వయంగా శంకుస్థాపన చేసిన ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూలుకు ఇప్పటివరకు మోక్షం లేదని, ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూలు నిర్మాణానికి ఒక్క రాయి పక్క పాపాన పోలేదని అనలు ముఖ్యమంత్రి ఏం ప్రభుత్వాన్ని నడిపిస్తున్నాడో, స్వయానా ముఖ్యమంత్రి శంకుస్థాపన చేసిన ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూలుకు పనులు ఇంకా ప్రారంభమే కాలేదంటే ప్రభుత్వం ఆర్థిక వ్యవస్థ ఎలా ఉందో ప్రజలే గమనించాలని ఎమ్మెల్సీ నాగర్ కుంట నవీన్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ భవన్ లో జరిగిన ప్రెస్ మీట్ లో మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గాడ్ మరియు మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ లతో పాటు పాల్గొన్న ఎమ్మెల్సీ సవీన్ రెడ్డి 10 శాతం పనులు పూర్తయిన పాలమూరు ప్రజలు సంతోషించే వారిని,



ప్రతి నియోజకవర్గానికి 3500 ఇందిరమ్మ ఇండ్లను ఇస్తానంటున్న ముఖ్యమంత్రి ఇప్పటికే లక్షల కోట్ల అప్పు చేశామని మీరే అంటున్నారని, సర్పంచులకు కాంట్రాక్టర్లకు ఇదివరకు చేసిన పనులకు బిల్లులు చెల్లించే ఆర్థిక సౌమత్య రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వద్ద లేదని, 100 నియోజకవర్గాలలో ప్రతి నియోజకవర్గానికి 3500 చొప్పున ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఎలా ఇస్తాడని, 14 నెలలు గడుస్తున్న ఇప్పటికే రైతు భరోసా డబ్బులు రైతుల అకౌంట్లో జమ కాలేదని, రాష్ట్రంలో ఆర్థిక వ్యవస్థకు అనలు దిక్కులేదని ఎమ్మెల్సీ నాగర్ కుంట నవీన్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించారు. ప్రస్తుతమున్న తెలంగాణలో అందరూ ప్రజలు మేల్కొని పునర్ ఆలోచించి తెలంగాణను కాపాడుకోవాలని ఆయన తెలంగాణ ప్రజలను కోరారు.

### ఎన్నికలు ఏదైనా బిజెపి దే విజయం...

గండిపేట్, ఫిబ్రవరి 21 (నిజం చెప్పతాం): దేశంలో ఎన్నికలు ఏదైనా బిజెపి దే విజయం అని బిజెపి గోల్కొండ డివిజన్ అధ్యక్షుడు గంపల సతీష్ అన్నారు. ఇటీవలే జరిగిన ఢిల్లీ ఎన్నికల్లో భారీ మెజారిటీ బిజెపి అభ్యర్థులు గెలుపొందారని, ఢిల్లీ టీఎస్పీ బిజెపి పార్టీ వైసం చేసుకుందని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. ప్రధానమంత్రి

సర్వోద్ర మోడీ దేశాన్ని వేగవంతంగా అభివృద్ధి చేస్తున్నారని చెప్పారు. అంతేకాకుండా ప్రపంచ దేశాలు కూడా మోడీ వైపు చూస్తున్నారని తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో ప్రపంచంలోనే అన్ని రంగాల్లో భారతదేశం మోడీ హయాంలో మొదటి స్థానంలో నిలుస్తుందని పేర్కొన్నారు. అయితే వస్తే ఏ ఎన్నికైనా బిజెపి దే విజయం అని కోరుచున్నారు.



### సీసీ రోడ్డు నిర్మాణం కోరుతూ ఎంపీడివో కు వినతి పత్రం

తుంగతుర్తి ఫిబ్రవరి 21 నిజం చెప్పతాం మండల కేంద్రంలోని రెండవ వార్డు ప్రభుత్వ దవాఖాన పక్క సందులో గత పది సంవత్సరాల నుంచి సీసీ రోడ్డు ద్రైనేజీ నిర్మాణం లేక వీధివాసుల కష్టాలు సవినీస్తున్నారని డివిజో కు క్రవారం స్థానిక ఎంపీడివో శేషు కుమార్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు వీధివాసులు మాట్లాడుతూ గతంలో వీధిలో పోసిన సీసీ రోడ్డు కృంగిపోవడంతో వర్షాకాలంలో నీరు చేరి దోమలతో రోగాల బారిన పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ద్రైనేజీ నిర్మాణం లేక ఎక్కడ నీళ్లు అక్కడే ఆగుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. 2 వార్డులో నూతన సీసీ రోడ్డు ద్రైనేజీ నిర్మాణం చేపట్టాలని వారు ఎంపీడివోను కోరారు.



### యువకుడు మృతి

చూజూర్ నగర్ ఫిబ్రవరి 21 నిజం చెప్పతాం న్యూస్: డి దాబా పై నుండి క్రింద పడి యువకుడు మృతి చెందాడు చూజూర్ నగర్ ఎట్టు జి.ముత్తయ్య తెలిపిన వివరాల ప్రకారం తుమ్మలపల్లి సాయిరాం (33 సం.) ఫీల్డ్ ఇంధ్రక్షేత్ర నందు కేమరామెస్ గా పనిచేస్తు కటుంబ సభ్యులతో జరిగిన వనశ్రీపురం నందు గల చిత్రా సీమ కాలనీలో ఉంటున్నాడు. నిన్నటి రాజాన తన స్నేహితుడైన సవీన్ తో జరిగి మిర్చాలగుడ పట్టణంలోని తన మామ పాపమూరి నాగరాజు ఇంటికి కాల్ లో వచ్చి నాగరాజు తో మాట్లాడి, కుమారుడిని (కేయస్) ను చూసి తిరిగి రాత్రి చూజూర్ నగర్ పట్టణంలోని నరేష్ భవన్ కు వెళ్ళి వెళ్ళి వెళ్ళి సమయం 10-20 గంటల సమయంలో ఇరవురు దాబా ఎక్కి మద్దం త్రాగుతుండగా ప్రమాదవశాత్తూ సాయిరాం దాబా పై నుండి క్రింద పడి తలకు బలమైన గాయం తగిలి చనిపోయాడని తన కుమారుడి మరణశోకంపై అనుమానం కలదని మృతని తల్లి తుమ్మలపల్లి వద్దాతి పిర్యాధు మేరకు కేసు నమోదు పరిచి పరిశోధన ప్రారంభించవలెనని.



### చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి...



గండిపేట్, ఫిబ్రవరి 21 (నిజం చెప్పతాం): మొఘల్ సామ్రాజ్య పతనాన్ని కాసిన మరాఠా యోధుడు, హిందూ స్వామ్యం నిర్మించిన భారత మత వీరపుత్రుడని గోల్కొండ డివిజన్ బిజెపి అధ్యక్షుడు గంపల సతీష్ అన్నారు. చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతిని పురస్కరించుకొని గోల్కొండలోని శివాజీ విగ్రహానికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాపానికి శ్రేయ, సహసానికి స్ఫూర్తిగా నిలిచి, బ్రిటిష్ పాలకులను గడగడలాడించాడు. కోల్కాతా భారతీయులకు, పోరాట తత్వానికి, దైర్ఘ్యానికి నిదర్శనం శివాజీ అని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఇంద్రసిని రెడ్డి, పూర్వచంద్రావు, వినే సింగ్, డి శ్రీకాంత్, అమంచి శ్రీకాంత్, మీన్ను జి.సాగర్, శకుంతల, గీత, క్రావత్, అర్జున్ యాదవ్, గడ్డి సాయి తో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.









### గోలపెల్లి మండల కేంద్రంలో నీ ప్రభుత్వ స్థలాలను పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్ బి.సత్యవ్రసాద్



జిల్లా కలెక్టర్, ఫిబ్రవరి 21 (నిజం చెబుతాం) కృత్తివారం రోజున గోల్లపెల్లి మండల కేంద్రంలోని రామాలయం గుట్టని సంబంధిత అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. గుట్ట ప్రాంతాల్లోని సర్వేనెంబర్ 735,544 లో 125.23 ఎకరాలలో ప్రభుత్వ కార్యాలయాలలో పాటు గుట్ట వెనకాల గృహాలు నిర్మించుకొని ఉన్న ఇండ్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ స్థలాలలో ఇండ్ల నిర్మాణం చేసుకున్న గృహాలను గుర్తించి వాటిని వెంటనే తొలగించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ స్థలాలు కట్టడాకు గురికాకుండా ఉండేందుకు కావాల్సిన అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. అనంతరం గోల్లపెల్లి మండల అభివృద్ధి గ్రామంలో నర్సరీ ఆయల్ ఫామ్ తోటను అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. నర్సరీ ఆయల్ ఫామ్ సాగు వల్ల కలిగే ఉపయోగాలను కలెక్టర్ అధికారులు తెలిపారు. రైతులకు నాణ్యమైన మొక్కలను అందించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఆయల్ ఫామ్ ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణం పనులపై ఆరా తీశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, డి.ఆర్.పి. రఘు వరూణ్, ఎమ్మార్వో హార్దికల్వర్ అధికారులు సంబంధిత అధికారులు కదితరలు పాల్గొన్నారు.

### ఉప్పల్ డివిజన్ కు భారీగా నిధులు



- "రూ.1.95 కోట్లతో నాలాకు రిటర్నింగ్ వాల్ ఏర్పాటు"
- రూ.1.55 కోట్లతో సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం
- కాలనీల వాసులకు ప్రాసీడింగ్స్ అందచేసిన ముందుముల రజితవరమేశ్వర్ రెడ్డి.

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి / ఉప్పల్ ఫిబ్రవరి 21 ( నిజం చెబుతాం ) ఉప్పల్ డివిజన్ కు మరో సారి భారీగా నిధులను రాజకీయవ్యూహ కార్యకర్తల మందుముల రజితవరమేశ్వర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. జిహెచ్ఎంసీ లోనే ఉప్పల్ డివిజన్ ను ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లుగా చెప్పారు. ఉప్పల్ డివిజన్ లోని కేవలం నగర్, మల్లికార్జున నగర్ కాలనీల గుండా నల్ల చెరువుకు వెళ్లె నాలాకు రిటర్నింగ్ వాల్ లేకపోవడంతో ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. దీంతో ఇక్కడి కాలనీలకు నాలా రిటర్నింగ్ వాల్ నిర్మాణం కోసం రూ.1.95 కోట్ల నిధులను మంజూరు చేయించి కృత్తివారం రెండు కాలనీల అసోసియేషన్ ప్రతినిధులకు నిధుల మంజూరు పత్రాలను రజితవరమేశ్వర్ రెడ్డి అంద చేశారు. డివిజన్ లోని కేవలం నగర్ ,మల్లికార్జున నగర్ కాలనీలలో సీసీ రోడ్లకు రూ.1.55 కోట్ల నిధుల మంజూరు చేయించి ఈ పత్రాలను రజితవరమేశ్వర్ రెడ్డి మల్లికార్జున నగర్ ,కేవలం నగర్ కాలనీవాసులకు అంద చేశారు. కార్యక్రమంలో నర్సయ్య, సత్య రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బి.నాథ్ అంబటి ప్రభాకర్ ,సరేష్ ,ఆనంద్ ప్రభు సల్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి , గాలయ్య , ఓబలే రెడ్డి ,గోపి నాథ్ ,నాగేశ్వర్ రావు ,డివీజ్ శ్రీనివాస్ ,విజయ్ పాల్గొన్నారు

### ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి ని కలిసిన సోనియా గాంధీ ఫేస్ 3 నూతన కార్యవర్గం



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి / ఉప్పల్ ఫిబ్రవరి 1 ( నిజం చెబుతాం ) ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి ను దాక్షర్ ఏఎన్ రావు నగర్ డివిజన్ లో గల ఎమ్మెల్యే కాంపు కార్యాలయ భార్యలకు ప్రార్థనగా కలిసిన సోనియా గాంధీ ఫేస్ 3 నూతన కార్యవర్గం. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వారిని కాలుషాతో సత్కరించారు. తన దృష్టికి వచ్చిన సమస్యల పరిష్కారానికి తప్పకుండా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కాలనీల అభివృద్ధికి అన్ని విధాలుగా సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో %డి=౪% పార్టీ నాయకులు నేమూర్ మహిష్ గౌడ్, నూతన అధ్యక్షులు నల్లల కనకయ్య కార్యదర్శి మాదాను చంద్రం కోకాకర్ల చరక వెంకటేశ్, ఉపాధ్యక్షులు అకుల సంకాష్ సంయుక్త కార్యదర్శి వి లక్ష్మణ్ కదితరలు పాల్గొన్నారు.

## సైబర్ నేరస్థుని అరెస్టు చేసిన మెట్టల్లి పోలీసులు

మెట్ల పల్లి, ఫిబ్రవరి 21 (నిజం చెబుతాం) గత ఏడాది మే నెలలో మల్లపూర్ మండలంలోని ముత్తంపేట గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థి మామిడాల నితీష్ కుమార్ ఉన్నత చదువుల కొరకు లండన్ లోని యూనివర్సిటీలో సీటు గురించి ప్రయత్నం తాను సహకరిస్తానని మోసగించిన కేసులో సైబర్ నేరస్థుని అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు మెట్టల్లి సీబి నిరంజన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆయన కథనం ప్రకారం టెలిగ్రామ్ యాప్ సెల్ ఫోన్ లో లండన్ లో ఉన్న ఒక వ్యక్తి తనకు తానుగా మజ్బూత కృష్ణ యాదవ్ అను వ్యక్తి తిరుపతి నివాసం అని ఫోన్ లో పరిచయం చేసుకొని నితీష్ కుమార్ తో ఏర్పడకుండా తాను లండన్ లో చదివి, ఉద్యోగం చేస్తున్నానని చెప్పి మాయమూలతో నితీష్ కుమార్ ని మోసపూరితంగా నమ్మించి ఇక్కడికి వచ్చి ఇండియా డబ్బులతో ఫీజు కడితే ఎక్కువ ఖర్చు అవుతుందని నా బ్యాంక్ అకౌంట్ తిరుపతిలో ఉన్నదని (బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా తిరుపతి బ్రాంచ్) అని ప్రాసీ ఉన్న బ్యాంకు పాస్ బుక్ వాల్టన్ లో పెట్టె అడ్డి దాంట్ల సీట్ డబ్బులు చేస్తే ఇక్కడికి వచ్చిన తర్వాత నేను లండన్ కి వెళ్లి తో యూనివర్సిటీ డబ్బులు కడతానని చెప్పగా, కృష్ణ యాదవ్ తన తల్లిదండ్రులకు చెప్పి, డబ్బులు అప్పు తీసుకొని వచ్చి కృష్ణ యాదవ్ తిరుపతి లో ఉన్న బ్యాంక్ ఏకాంటు కి ముత్తంపేట గ్రామంలో ఉన్న ఇండియన్ బ్యాంకు నుండి నితీష్ కుమార్ తల్లి మామిడాల లత తన అకౌంట్ నుండి 5,75,000 ఒకసారి, నితీష్ కుమార్ అకౌంట్ నుండి 25,000/- ఒకసారి ఇలా మొత్తం 6,00,000/- ఆరు లక్ష రూపాయలు

పంపించారన్నారు. తర్వాత నితీష్ కుమార్ లండన్ లో ఉన్న కృష్ణ యాదవ్ ని సీట్ కౌసం డబ్బులు కట్టినట్లు రసీదు పంపుతానని చెప్పి, ఇంతవరకు పంపలేదని, అదగగా, అతడు పంపుతానని కొన్ని రోజులు చెప్పి, తర్వాత సెల్ ఫోన్ ఆఫ్ చేశాడన్నారు. ఎన్నిసార్లు ప్రయత్నించినా మాట్లాడనందున మోసం చేసినట్లు గ్రహించి మల్లపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ దరఖాస్తు చేయగా, అప్పటి ఎస్ ఐ కేసు నమోదు చేసి కృష్ణ యాదవ్ పై కోర్టు నుండి పరీషన్ తీసుకుని జిల్లా ఎస్సీ డ్వారా ఎల్ ఓ సి పంపించారన్నారు. తర్వాత కోర్టు రోజులకు నితీష్ కుమార్ తల్లిదండ్రులు డబ్బులు జమ చేసి ఇవ్వగా లండన్ వెళ్లిపోయి చదువుకుంటూ, అక్కడ కూడా కృష్ణ యాదవ్ గురించి వెతకగా ఎక్కడ దొరకలేదన్నారు. గురువారం 20-02-2025 ఉదయం కృష్ణ యాదవ్ లండన్ నుండి విమానంలో హైదరాబాద్ ఎయిర్ పోర్ట్ కి రాగా ఎయిర్ పోర్ట్ లో కృష్ణ యాదవ్ ని గుర్తించి పట్టుకొని ఇమిగ్రేషన్ డిపార్ట్మెంట్ వారు సీబి నిరంజన్ రెడ్డి మెట్ల పల్లి కి తెలుపగా, వెంటనే హైదరాబాద్ ఎయిర్ పోర్ట్ కి మల్లపూర్ ఎస్సీ రాజాని తెలుపగా సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు ఎయిర్ పోర్ట్ లో ఇమిగ్రేషన్ అధికారుల అనుమతితో కృష్ణ యాదవ్ ని అదుపులోనికి తీసుకొని మెట్ల పల్లి కి రాగా సీబి అతనిని పూర్తిగా విచారించగా, తాను ఆరు లక్షల రూపాయలు నితీష్ కుమార్ ని మోసపూరితంగా నమ్మించి తన అకౌంట్ డబ్బులు వేయించుకొని డబ్బులు తండ్రి జయరామయ్య ద్వారా నేను లండన్ కు తెప్పించుకొని వాడుకున్నట్లు పేర్కొన్నాడన్నారు. తండ్రి కూడా నేరంలో సహకరించినాడని తన నేరం ఒప్పుకొనగా, అతనిని వివిధ



సెక్షన్ల ప్రకారం శిక్షించాలని కోర్టుకు తరలించి మెజిస్ట్రేట్ ముందు హాజరు పరచుతున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ సమావేశంలో నిరంజన్ రెడ్డితో పాటు ఎస్సీ రాజులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఇకనుండి ఎవరైనా సైబర్ నేరాలకు పాల్పడి అమాయకులను మోసం చేసి డబ్బులు తీసుకున్నట్లయితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని మరియు సైబర్ నేరాల పట్ల ప్రజలు, విద్యార్థులు, యువకులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ఎవరైనా ఫోన్ లు చేసి ఏదైనా మోసపూరిత విషయాలు చెప్పి నమ్మించినట్లయితే ప్రజలు గమనించి ఎవరికీ ఓటికీ లు గాని చెప్పకూడదని, ఏ అనుమానం ఉన్న వెంటనే 1930 కి ఫోన్ చేయాలని లేదా దగ్గరలో ఉన్న పోలీస్ స్టేషన్ కు సమాచారం ఇవ్వాలని సీబి నిరంజన్ రెడ్డి సూచించారు

## జిల్లా మహిళా సమాఖ్య పెట్రోల్ బంక్ ను ప్రారంభించిన ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి

### - దేశంలోనే మొట్టమొదటి మహిళా సమాఖ్య పెట్రోల్ బంక్ ప్రారంభం.

నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 21 ( నిజం చెబుతాం ) మహిళా సంఘాలను అర్థికంగా బలోపేతం చేయాలనే లక్ష్యంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దేశంలోనే మొదటిసారిగా మహిళా సంఘాల సభ్యులకు షెల్టర్ బంకులు ఏర్పాటు చేసి ప్రారంభించావోవడం జరిగింది. నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రానికి సమీపంలో ఉన్న సింగారం కూడలి రోడ్డు వద్ద రూ. 1.30 కోట్ల వ్యయంతో ఏర్పాటు చేసిన మహిళా సమాఖ్య షెల్టర్ బంకును కృత్తివారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కోటి మంది మహిళలకు కోటికోట్ల రూపాయలు చేయాలనే లక్ష్యంతో షెల్టర్ బంకును ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి జిల్లాకు ఒక షెల్టర్ బంకు ఏర్పాటు చేసేందుకు అవసరమైన ప్రభుత్వ స్థలాలను కేటాయిస్తామన్నారు. మహిళలకు తమ కాళ్ళన్నీ నిలబడితే వారి కుటుంబంలోని పదిమందికి సహకరించే విధంగా ఉంటారని, వచ్చిన ఆదాయాన్ని దుర్వినియోగం చేయకుండా తమ పిల్లల భవిష్యత్తుకు ఖర్చు చేస్తారని తెలిపారు. మహిళల అభివృద్ధి ద్వారా వారి కుటుంబం గౌరవంగా బతకడానికి ఉపయోగపడుతుందన్నారు. గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో స్వయం సహాయక సంఘాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. పట్టణ గ్రామీణ ప్రాంతాలు తేడా లేకుండా తెలంగాణ మహిళల అభివృద్ధి కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని రంగాలలో సహకారము అందిస్తుందని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళా సంఘాలకు బ్యాంకు లింకేజీలతో వ్యాపారాలు నిర్వహించుకునేందుకు బ్యాంకు రూపాలను విరివిగా అందించడం జరుగుతుందన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం 60 లక్షల మంది మహిళల సంఘాలలో చేరినారని, రాష్ట్ర రోజులలో కోటి మంది మహిళలను సంఘాలలో చేర్చి విధంగా మహిళా సంఘం అధ్యక్షులు కృషి చేయాలని కోరారు. జిహెచ్ ద్వారా మహిళలకు షెల్టర్ బంకులు, 600 అక్రీస్ బస్సుల యజమానులుగా తయారు చేయడం జరిగిందన్నారు. దేశంలో మొదటిసారిగా సోలార్ పావుల ద్వారా 1000 మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి మహిళలకు వ్యాపారం చేసుకుని అభివృద్ధి చెందే



విధంగా చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. మహిళా సంఘాల సభ్యులకు ఒక డ్రైన్ కోడ్ అమలు చేసి విధంగా వెయ్యి కోట్ల రూపాయలతో నాణ్యమైన రెండు జతల ధీరలు అందించనున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని శిల్పారామం లో మహిళా సంఘాల సభ్యులు రూపొందించిన ఉత్పత్తులను కార్పొరేట్ స్థాయిలో మార్కెటింగ్ చేసుకునే విధంగా మూడు ఎకరాల స్థలంలో వెయ్యి కోట్ల రూపాయలతో ఆకర్షణీయమైన మార్కెట్ ను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా

ఇన్చార్జి, వైద్య ఆలోచనా కమిటీ దామోదర్ రాజనర్సింహ, పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి కమిటీ సీతమ్మ, ఎమ్మెల్యే మరియు టూరిజం కమిటీ జూపల్లి కృష్ణారావు, రెవెన్యూ మరియు సమాచార పౌర సంబంధాల కమిటీ సాంకేతిక శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మహిళామంత్రి పార్లమెంటు సభ్యులైన డి.కె. అరుణ, స్థానిక శాసనసభ్యులు పద్మిని రెడ్డి, శాసనసభ్యులు వాకిలి శ్రీహరి, వీధిపల్లి కంకర్, చీఫ్ సెక్రటరీ శాంతి కుమార్, జిల్లా కలెక్టర్ సీక్రా పట్నాయక్, సీన్స్ సీఈఓ, డిప్యూ డివైజన్, కదితరలు పాల్గొన్నారు.

## చిల్కానగర్ డివిజన్ అభివృద్ధికి నిధులు, కార్పొరేటర్ బన్నాల

### - చిల్కానగర్ కు స్టాండింగ్ కమిటీలో 6 కోట్ల నిధులు మంజూరు

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి / ఉప్పల్ ఫిబ్రవరి 21 ( నిజం చెబుతాం ) చిల్కానగర్ డివిజన్ కు 6 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేసిన జిహెచ్ఎంసీ మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి కి ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి కి ధన్యవాదాలు తెలిపిన కార్పొరేటర్ బన్నాల, ఈసారి ఒకటో రెండో కోట్లు కారు ఏకంగా 6 కోట్ల నిధులు మంజూరయ్యాయని , చిల్కానగర్ చౌరస్తా వివేకానంద విగ్రహం నుండి కావేరి నగర్ కల్వర్షు వరకు స్టాం వాటర్ డ్రైన్ పైప్ లైన్ కొరకు 6 కోట్ల రూపాయల నిధులు ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి సహకారంతో మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి స్టాండింగ్ కమిటీలో ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని నిధులు శాంక్షన్ చేయించడం జరిగింది. చిల్కానగర్ డివిజన్ ప్రధాన రహదారి వివేకానంద స్టామ్యూ నుండి కావేరి నగర్ కల్వర్షు వరకు స్టాం వాటర్ డ్రైన్ పైప్ లైన్ బాగా దెబ్బతిన్నదని నూతన డివిజన్ కార్పొరేటర్ జిహెచ్ఎంసీ స్టాండింగ్ కమిటీ

మెంబర్ బన్నాల గీతా ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు బండారి లక్ష్మారెడ్డి ని కోరిన వెంటనే లక్ష్మారెడ్డి మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి తో చిల్కానగర్ డివిజన్ కి స్టాం వాటర్ పైప్ లైన్ కొరకు నిధులు శాంక్షన్ చేయాలనిగా కోరడం జరిగింది. వెంటనే స్పందించిన జిహెచ్ఎంసీ మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి జిహెచ్ఎంసీ స్టాండింగ్ కమిటీలో చిల్కానగర్ డివిజన్ ప్రధాన రహదారి స్టాం వాటర్ డ్రైన్ పైప్ లైన్ కొరకు 6 కోట్ల రూపాయలు శాంక్షన్ చేయడం జరిగింది. అనంతరం మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ కార్పొరేటర్ గీతా ప్రవీణ్ అనునిత్యం ప్రజలలో ఉంటూ ప్రజా సమస్యలపై అలుపెరుగని పోరాటం చేస్తున్నారని వారు పెట్టిన ప్రతిపాదనను వెంటనే సాంక్షన్ చేస్తానని చెప్పి సాంక్షన్ చేశారు . ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్న మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి కి కార్పొరేటర్ గీతా ప్రవీణ్ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్పొరేటర్ బన్నాల గీతా ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ జిహెచ్ఎంసీ మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి గతంలో వైకుంఠ ధామం కొరకు 3 కోట్ల రూపాయలు నిధులు శాంక్షన్ చేశారని



ఈసారి 6 కోట్ల రూపాయలు చిల్కానగర్ డివిజన్ కి శాంక్షన్ చేసేందుకు వారికి చిల్కానగర్ డివిజన్ ప్రజల కరవున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు ,అలాగే చిల్కానగర్ డివిజన్ కి నిధుల సాంక్షన్ విషయంలో ప్రత్యేక చొరవ తీసుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి కి చిల్కానగర్ డివిజన్ ప్రజల కరవున మా కరవున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు కృతజ్ఞతలు కార్పొరేటర్ గీతా ప్రవీణ్ తెలిపారు.